



Új tulajdonosra vár az egykori Hámor étterem

A Kiss Ernő utca szomszédságában található, szebb napokat is megélt épület néhány hete ismét a figyelem középpontjába került, tulajdonosa a Bükkvidéki Vendéglátó Zrt. ugyanis újból meghirdette azt. Ennek apropóján látogattuk meg a Hámort, ahol alkalmi tárlatvezetőnk, *Debrenceni László* kísért a hatalmas ingatlanon.

Cikk az 5. oldalon



Jösztek lajbiban makukázni?

A közelmúltban debütált a Bohemian Betyars Makuka című száma és a hozzá tartozó klip. A lokálpatrióta muzsika kapcsán *Palágyi Máté* „Kakassal”, a zenekar hegedős-énekesével egybeként arról is beszélgettünk, hogy mennyire kellett elmagyarázni a nem helyi rajongóknak a számunkra ismerős szavak jelentését, vagy miért szorongat Kakas egy tyúkot a klipben.

Interjú a 7. oldalon

Miskolci Napló

2021. augusztus 14. | 32. hét | XVIII. évfolyam 32. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzaskörzetében 75 000 példányban – térítésmentes

Együtt tanuljuk a részvételiséget

Miskolc mellett az országban három önkormányzat tűzte ki zászlajára a részvételiség támogatását. De mi is ez a többség számára ismeretlen kifejezés?

Kovács Kamillával, a város civil részvételi referensével és *Varga Andrea* alpolgármesterrel beszélgettünk arról a híd szerepről, amit a pozíció képez a tenni vágyó közösségek és az őket segíteni akaró önkormányzat között.

A modern demokráciák képviselői kormányzás mentén működnek: bizonyos időnként megválasztjuk az általunk legalkalmasabbnak vélt személyt arra, hogy képviselje az érdekeinket a döntéshozói szinten, hiszen mi nem érünk rá, hogy kiálljunk saját magunkért: dolgozni kell, a családdal lenni – élni az életünket. Mára el is felejtettük, hogy létezett egyszer egy bizonyos részvételi demokrácia. Az ókori görögöknek köszönhetjük ezt a találmányt. Számukra magától értetődő volt, hogy aki csak akar, jelen lehet a döntéshozatalban. Nemzetközi szinten egyre több, évtizedekre visszanyúló sikeres példa jelenik meg a részvételiség visszahozatalával kapcsolatban.

Folytatás a 5. oldalon



LEBONTJÁK AZ ITC-SZÉKHÁZAT

Az épületet 2018-ban még a kormánynegyed központi tömbjének szánták, 2020-ban azonban a Miskolc TV kérdésre ismerte el a kormányhivatal: a bejelentett felújítás elmarad.

Lebontják a miskolci ITC-székházat, a munkálatokra kétmilliárd forintot biztosít a kormányzat. Az egykori pártház bontásáról *Alakszai Zoltán* a

megyei kormányhivatal vezetője *Csöbör Katalinnal*, a térség fideszes országgyűlési képviselőjével együtt sajtótájékoztatót számolt be szerdán délelőtt, ahová azonban nem hívták meg a városi televízió és lapunk munkatársait.

A kormány megbízott közösségi oldalán úgy fogalmaz, az ITC-székház területét rövidesen ismét a miskolci polgárok vehetik birtokba:

kezdeményezésükre döntés született a felújításra alkalmatlan, rossz műszaki állapotú, évek óta nagyrészt üresen álló ingatlan bontásáról, a helyén pedig közösségi parkot hoznának létre.

A bontáshoz és a parkfejlesztéshez a kormány biztosítja a forrást, a tervezést és a városvezetéssel már korábban megkezdett egyeztetéseket folytatják, a beruházás részleteiről pedig

Miskolc közvéleményét folyamatosan tájékoztatni fogják.

Az ITC-ként ismert épületet 1978-ra építették fel *Dósa Károly* tervei alapján. A komplexum a szocializmus idején az MSZMP pártszékházaként funkcionált, az előtte álló közteret pedig nem Mind-szent térnek, hanem a Magyar-szovjet barátság terének hívták.

Folytatás a 3. oldalon

Visszaadnák az Avast a miskolciaknak

Az Avast-rehabilitáció során nemcsak az új attrakciók telepítése, hanem a természeti értékek védelme is nagy hangsúlyt kap.

A Horváth-tető felújításával és az ottani teraszok funkciókkal való megtöltésével kezdődik meg a történelmi Avast fejlesztése. Ahogyan arról korábban lapunk is beszámolt, a kivitelező itt már munkaterületet kapott, a munkálatok rövidesen megkezdődnek, ez azonban a terület komplex fejlesztésének csak egy eleme. Megújulnak a sétányok, az Avast kilátó és a tervek szerint az Avaste-

tő hatalmas zöldterületeit is megújítanák.

Badány Lajos alpolgármester szerint a projekttel Miskolc célja az, hogy a történelmi Avast visszaadják a miskolciaknak, de fontos célkitűzés az is, hogy a város iránt érdeklődő turisták is hasznos időt tölthessenek a területen.

Miskolcnak négy nagyon fontos turisztikai desztinációja van: Miskolc-tapolca, a Diósgyőri vár és környezete, Lillafüred és a belváros. Városvezetőként örömteli látni, hogy jelen pillanatban szinte mindegyik területen fejlesztések

zajlanak: a tapolcai Ellipszum fürdőt a közelmúltban adtuk át, a vár újjáépítése jelenleg is zajlik, de Lilla-

füreddel kapcsolatban is a napokban jelenthettünk be egy fejlesztési csomagot.

Folytatás a 3. oldalon.



Hirdetés

AA-MED Orvosi Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3529 Miskolc, Csabai kapu 9-11.
honlap: www.aa-med.hu
E-mail: aamedkft@gmail.com



Intézményünkben lehetőség nyílik
2021. május 10-étől

**SARS – CoV2 (COVID 19)
Antigéngyorsteszt és COVID – 19
ellenanyagvérteszt**

elvégeztetésére. Miskolcon egyedülállóan a hét minden napján. Továbbá megnyitjuk post-COVID-ambulanciánkat, ahol szakorvosi vizsgálattal és labor diagnosztikai vizsgálatokkal együtt kapunk képet az Ön állapotáról.

Részletes információ és időpont-egyeztetés
a **06-30/691-88-89-es**
telefonszámon lehetséges.

Zöldre vált az MVK

Az ország klímacelekvési terve szerint rövidesen már csak elektromos buszokat vásárolhatnak majd a nagyvárosok.

Tíz új elektromos autóbusszal gazdagodik 2022-ben a Miskolc Városi Közlekedési Zrt. autóbusszflottája – erről éppen egy hete számoltunk be a Miskolci Naplóban. Az új járművek zéró emissziósak, ami nagyjából annyit jelent, hogy egyáltalán nem juttatnak szén-dioxidot a légkörbe.

A környezetünk védelme manapság nem lehet elég aktuális, elég csak arra gondolni, hogy a napokban az eddigi legsürgetőbb jelentését adta ki a klímaváltozásról az ENSZ Éghajlatváltozási Kormányközi Testülete. Eszerint a döntő pillanatban vagyunk, ha tovább folytatjuk a klíma- és természetpusztító tevékenységeket, a század végére 2-3 fokos átlaghőmérséklet emelkedés állhat be, ami felmérhetetlen következményekkel járhat.

Hazánk klímacelekvési terve számos, a környezetünk védelmére irányuló intézkedést tartalmaz. Ennek egyike, hogy 2022-től a városi közlekedésben minden 25 ezer fő feletti városban csak elektromos buszokat lehet forgalomba állítani.



Az e-buszok beszerzésével folytatódhat a környezetkímélő közúti közösségi közlekedés bevezetése Miskolcon. Fotó: Mocsári László

Kedvező tapasztalatok

Pécssett, a helyi közlekedést bonyolító Tüke Busz Zrt.-nél éppen egy éve, 2020 júliusában adták át az első tíz ilyen járművet. A cégnél érdeklődésünkre nagyon pozitív üzemeltetési tapasztalatokról számoltak be.

– A buszok teljesen környezetbarát hajtással rendelkeznek, ráadásul az üzemanyag felhasználást összehasonlítva az eltérő üzemű autóbuszokhoz képest hatvan százalékos megtakarítás tapasztalható – írták.

A járműveket az utasok és a sofőrök is hamar megszerették, bár utóbbiaknak azért szokniuk kellett az új buszok irányítását, a Tüke Busz szerint ugyanis az elektromos autóbuszok műszaki, valamint menetdinamikai tu-

lajdonosságai eltérnek a megszokott dízel járművektől. Ennek ellenére is megéri őket használni, jól bírják az emelkedőket, egy töltéssel átlagosan 280 kilométert tudnak megtenni még a hegyi vonalakra közlekedő járatok esetében is, de többször előfordult már jóval 300 kilométer feletti távolság teljesítése is a napi üzemidő alatt.

Valóban környezetkímélő

A válaszok tükrében nem meglepő, hogy a Zöld Busz programban újabb nyolc jármű beszerzésére pályáztak, sikerrel. Ennek keretén belül szerezheti be az MVK új e-buszait a hozzájuk kapcsolódó töltőinfrastruktúrával együtt. A miskolci közlekedési cég megkeresésünkre úgy

nyilatkozott, örülnek a nyertes pályázatnak, mert az e-buszok beszerzésével lehetőség nyílt arra, hogy folytassák a valóban környezetkímélő közúti közösségi közlekedés bevezetését Miskolcon, és tapasztalatokat szerezzenek az új technológiát jelentő járművek üzemeltetésében.

– A beruházás megvalósulása esetén a tíz elektromos busz ugyanennyi dízelüzemű kocsit vált ki, ami azért nagyon fontos, mert ezek szén-dioxid kibocsátását megszüntetve, összesen évi 1614 tonna káros-anyag kibocsátás csökkenés érhető el a városban – hangsúlyozta az MVK hozzátéve: a következő időszakban kiírandó hasonló pályázatok szintén indulni szeretnének. **Tajthy Ákos**

Kezelik az újrasarjadó fatörzseket

Ősszel a közel száz darab oszlopos juhart is elültetik a Tátra és a Torontáli utcákon.

a fák alatt viszont közművek futnak, féltő, hogy azokat sértenék meg – sorolta *Czifrusz Natália*.

Újra és újra sarjak jelennek meg a Tátra és Torontáli utcákban kivágott jegenyefák rönkjein. Miskolc főkertésze azt mondja, a kisarjadt ágakat a Miskolci Városgazda munkatársai rendszeresen eltávolítják, de dolgoznak a hosszútávú megoldáson is.

– Tuskómarással azért nem tudjuk ezeket a rönköket kiszedni, mert nincs olyan technológia, aminek alkalmazása során ne sérülne az út, a járda, arról nem is beszélve, hogy a fák szöveteibe is belenőtt sok helyen az útszegély. A másik megoldás az lehetne, hogy nagyobb munkagépekkel emeljük ki a csonkokat, a járdák és

A sarjadást korábban ke- serűs alkalmazásával próbálták megakadályozni. Ma már látható: nem sok sikerrel.

– Keressük a végleges megoldást, amivel gyorsíthatjuk a rönkök korhadását, átmenetileg azonban a Városgazda vágja vissza rendszeresen a sarjakat.

Ősszel mintegy száz darab fát ültetnek el a területen. A főkertész kiemelte, a faiskolák szeptember végén, október elején kezdik a facséméték kitermelését, az önkormányzat addigra elkészíti a faültetést, ami várhatóan októberben történhet meg.

tá

LAKOSSÁGI FÓRUM, FOGADÓÓRA

Szopkó Tibor alpolgármester lakossági fogadóórát tart augusztus 18-án szerdán 14 órától 17:30-ig a Városháza alpolgármesteri tárgyalójában. Sor- számosztás augusztus 16-án, hétfőn reggel 8 órától a polgármesteri hivatal Hunyadi János utcai bejáratán lévő portaszolgálatán lesz. A fogadóóra 10 sorszám osztható ki.



A vilávjárvány miskolci károsultjait segíti Varga László

Az országgyűlési képviselő a helyi közösségi rendezvények szervezését és a szociálisan rászoruló miskolciakat támogatja.

A Covid-járvány károsultjainak megsegítésére hívta fel a figyelmet szerdai sajtótájékoztatóján *Varga László*. Az MSZP-s országgyűlési képviselő emlékeztetett, a pandémia ideje alatt képviselői tiszteletdíjának jelentős részét ajánlotta fel a járvány elleni védekezéshez.

– A felajánlással szociális és közösségi célokat is támogattok. A járvány alatt rendszeresen segítettem a védőeszközök, maszkok, tisztítószer- beszerzését, amikor pedig arra volt szükség, tartós élelmiszereket tartalmazó csomagokkal segítettem a rászorulókat – mondta *Varga László*.

A miskolci kötődésű politikus most úgy döntött, szűkebb pátriájában segít: saját jövedelméből ajánl fel egymillió forintot miskolci ügyekre. *Varga László* elmondta, a járványban többek közt a közösségek voltak az elszenvedői, ezért az összeg feléből a nyáron megrendezendő kisebb rendezvényeket támogatja. A városvezetéssel való egyeztetést követő-



Varga László összefogásra, adakozásra buzdít mindenkit

en pedig ötszázezer forinttal a június vége óta Miskolcon működő Krízisalaphoz járul hozzá a képviselő, amellyel a járvány miatt nehéz helyzetbe került miskolci családokat segíti. *Varga László* összefogásra, adakozásra buzdít mindenkit, aki megteheti, hogy segít.

– Tegyük meg a felajánlásukat jó szívettel, mert sokan rászorulnak ezekben a hónapokban is – mondta a képviselő hozzátéve: féltő, hogy a járványnak érkezhettek még egy negyedik hulláma, és bár a szakemberek azt mondták, ez már kisebb lesz, mint az eddigiek, segítségére még sokaknak lehet szüksége.

Június végén krízisalapot hozott létre a COVID miatt nehéz helyzetbe kerül családok és magánszemélyek megsegítésére a miskolci ön-

kormányzat és a Dr. Hilscher Rezső Szociális Közalapítvány a Miskolci Családokért. Az alapnak köszönhetően közvetlenül a miskolci emberek, a COVID miatt nehéz helyzetbe került családok, „covid-árvák” kaphatnak majd segítséget. A krízisalap első befizetői Miskolc város polgármestere és alpolgármesterei voltak, akik saját forrásból és rendelkezésükre álló alapjukból is több száz ezer forinttal támogatják a kezdeményezést.

A krízisalap céljaira a Dr. Hilscher Rezső Szociális Közalapítvány által létrehozott alszámla száma 11734004-25985904, ide várják a felajánlásokat. A támogatás igénylésének részleteiről rövid időn belül várható tájékoztatás.

Tajthy Á.

Az előválasztás menetrendjét ismertették

Azért van szükség az előválasztásra, mert azt szeretnénk, hogy a legalkalmasabb, a legtisztességesebb és a legtöbb támogatást szerzett jelölt győzze le a Fideszt a 2022-es választásokon – jelentették ki *Hegedűs Andrea* és *Szilágyi Szabolcs* országgyűlési előválasztási képviselőjelöltek csütörtöki sajtótájékoztójukon.

A politikusok szerint a változásra szükség van, mert a kormányzat alkalmatlan, ezt számos dolog bizonyítja szerintük, legutóbb éppen az ITC-székház ügye.

– Nem olyan régen, mindössze néhány éve a megyei kormányhivattal korábbi vezetője meg arról beszélt, hogy kormányzati negyedet álmodott drága pénzen erre a területre. Ehhez képest a jelenlegi vezető már rombolásról beszélt, amihez mi nem tudunk asszisztálni. Helyette lakossági vitát kezdeményezünk: azt szeretnénk, ha a miskolciak döntenek az emblematisz épület sorsáról – jelentette ki *Hegedűs Andrea*.

A két politikus ezután a közelgő előválasztás részleteit ismertette. Az előválasztást az Országos Elővá-



A politikusok szerint változásra van szükség. Fotó: Juhász Á.

lasztási Bizottság szervezi. Szavazni Miskolc több pontján, például a Centrum áruház előtti két sátorban lehet majd. Az előválasztáson több jelölt indul. Egy választó egy miniszterelnök-jelöltre, és a saját választókerületének egy országgyűlési képviselőjelöltjére voksolhat.

Minden magyar állampolgár arcképes igazolvánnyal és bejelentett, állandó magyarországi lakcímmel szavazhat. A miniszterelnök jelölt kiválasztása esetében a szavazás kétfordulós lesz, de ha az első fordulón valaki 50 százaléknál nagyobb támogatottságot kap, akkor a második forduló elmarad. A 2021. évi előválasztás első fordulóját 2021. szeptember 18-26. között, a másodikat október 4-10. között tartják.

Hegedűs Andrea hozzátette, az előválasztási ország-

gyűlési képviselőjelöltek felkészültek, de a Fidesz-kormányt csak akkor tudják leváltani, ha mindenki elmege szavazni.

Az előválasztáson hat ellenzéki párt, a DK, a Jobbik, az LMP, a Momentum, az MSZP és a Párbeszéd vesz részt, akik korábban együttműködési megállapodást is kötöttek – ezt már *Szilágyi Szabolcs* mondta, aki hozzátette, az eseményt követően mindenki beáll az előválasztáson nyertes jelöltek mögé, ezt is vállalták.

– Egy közös értéknnyilatkozatot is elfogadtunk, melynek értelmében egy olyan Magyarorszáért fogunk küzdeni, ami modernbb, demokratikusabb és igazságosabb, mint a Fidesz által vezetett ország – zárta *Szilágyi Szabolcs*.

TÁ

LEBONTJÁK AZ ITC-SZÉKHÁZAT

Az épület bontási munkálataira kétmilliárd forintot biztosít a kormányzat.

Folytatás az 1. oldalról

A rendszerváltás után az épületnek hosszú ideig ke-resték a funkcióját, több célra is megpróbálták hasznosítani: évekig a Miskolci Bölcsész Egyesület használta, fodrász, kínai étterem, bank is működött benne. Körülbelül húsz éven át konferencia-központként működött, és különféle rendezvényeknek adott otthont. Felsőbb emeletein pedig helyi vállalkozások működtek, köztük helyi rádiók, sőt televíziók is.

A megyei önkormányzat kezelésében lévő épület a 2010-es évektől szinte teljesen üresen állt, kizárólag rendezvényeket tartottak a földszinten, és azt is csak alkalmasszerűen. Ma mindössze hetvenen dolgoznak benne. Ezért is robant bombaként a hír 2018-ban, hogy kormányegyet épülne a Mindszent térre, és ennek részeként az ITC is megújulna. Mindezt *Lázár János*, az akkori Miniszterelnökséget vezető miniszter jelentette be, mint ahogyan

azt is, hogy az anyagi forrást, vagyis a mintegy négy milliárd forintot a megyei kormányhivatalnak a kormányzat biztosítja. A terv az volt, hogy kormányzati negyed alakítanak itt ki, a Miskolci Járási Hivatal valamennyi egysége ideköltözik, így az ügyfelek a modern infrastrukturális háttérrel rendelkező épületben intézhették volna ügyeiket.

A tervek is elkészültek, azokat a helyi és az országos sajtó is bemutatta. Hiába, végül fiókban maradtak. 2020 januárjában már arról számoltunk be, hogy a felújítás elmarad. Akkor a Miskolc Televízió megkeresésére a kormányhivatal így reagált: „Az ITC Székház 2017 óta a Magyar Állam tulajdonában és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal vagyongazdálkodásában lévő épület. A központi és a területi közigazgatásban – a bürokráciacsökkentés jegyében – megvalósuló szervezeti átalakítások és az épület új-jáépítéséhez kapcsolódó kivitelezési költségek jelenleg nem teszik indokoltá a létesítmény új Közigazgatási Központtá alakítását.”

TÁ

Megőrzik az Avas természeti értékeit

A Horváth-tető zöldterületeinek fejlesztésével kezdődik meg a történelmi Avas rehabilitációjának látványos része.

Folytatás az 1. oldalról

A történelmi Avas pedig a negyedik desztinációnak, a belvárosnak a szerves egysége, ez a hegyoldal tele sétányokkal, borospincékkel és zöldterületekkel olyan érték, ami nem minden városnak adatik meg – tette hozzá a városvezető.

Méltó körülmények

A beruházásoknak köszönhetően végre méltó körülményeket teremthetünk ezen a területen is ahhoz, hogy az emberek viszáterjenek ide. Ismét, hiszen a miskolci polgári életnek valamilyen fontos helyszíne volt a történelmi Avas, a város pedig hosszú évtizedek után már évekkel ezelőtt elkezdte újra felfedezni a területet. Ezt bizonyítják az ide szervezett népszerű gasztronómiai programok is, mint a Borangolás vagy a Kwaterka – foglalkozott *Badány Lajos*.

A Történelmi Avas turisztikai fejlesztése projektnek számos eleme van, ide tartozik egyebek mellett az Avasi kilátó felújítása is, ahol jelenleg a kivitelezéssel kapcsolatos közbeszerzés előkészítése zajlik. Szintén része a Horváth-tető, valamint a kilátó környezetének teljes felújítása is. A beruházás részeként megújulnak gyalogos járdák, sétányok,



A munkagépek már felvonultak a területre. Fotó: Mocsári László

támfalszakaszok is, új közvilágítási rendszer is épül, de megújulnak a régi kilátópontok is.

Igazodnak a természethez

Czifrusz Natália, Miskolc főkertésze a fejlesztések kapcsán a természeti környezet védelmének fontosságát hangsúlyozta, ami az egész Avas-rehabilitáció során igen hangsúlyos. „Elköteleztük magunkat abban, hogy a beruházások során a lehető legtöbb fát megóvjuk. Kivágás csak ott lesz, ahol feltétlenül szükséges: a kilátópontoknál, vagy a támfalépítésekénél, ha a beruházás a fa életképességét veszélyezteti. Ezek száma az állományhoz képest minimális” – mondta.

Az előkészítés alatt lévő Avastető fejlesztésénél pedig

az egész projekt a terület természeti értékeihez igazodik. A főkertész elmondása szerint a területen húzódo gyalogösvények és kerékpárutak a már meglévő és jelenleg is használt ösvények mentén haladnak, ráerősítve a helyi természeti értékeire, így például a hársfaligetre, szelídgesztenyésre és a kertművelésből megmaradt gyümölcsösökre. Az elképzelések szerint a sétányok természetközeli, vízáteresztő burkolatot kapnának. Az Avas déli oldalán létesítenének egy új pihenőpontot is, ahonnan egyébként jelenleg is pazar a kilátás, ellátni egészen Mályiig.

Összekötnek

– Az Avasi kilátó elé tervezett vendéglátóegység részben

a földbe lenne süllyesztve, a teje pedig egy olyan fűvel borított közösségi tér lenne, ami remek nézőtér lehet akár a tévétorny elé szervezett rendezvényeknek. Az innen induló sétányok lehetőséget adnak majd akár egy erdei tanösvény meglátogatására, a kerékpárutak és a sétányok pedig az Avas déli oldalát kötik össze a Perczel Mór utcán keresztül a történelmi Avassal és a belvárossal hangsúlyozva a kiemelt természetvédelmi jelentőséggel bíró Arborétumot. Fontos, hogy nyilvános WC-eket is tartalmazó komfortpontokat is tervezünk, hiszen ezek nélkül aligha lehetne hosszabb időt eltölteni a területen – mondta *Czifrusz Natália*.

Tajthy Ákos

Államalapító Szent István király ünnepe 2021. augusztus 20.



ORSZÁGZÁSZLÓ

09:00 ZÁSZLÓFELVONÁS

FELSŐHÁMOR, SZENT ISTVÁN SZOBOR

10:00 MEGEMLEKEZÉS ÉS KOSZORÚZÁS

Beszédet mond: **Varga Andrea** alpolgármester

SZENT ISTVÁN TÉR

17:00 Színvavölgyi Néptáncműhely

17:30 Ködmön Formációs Táncegyüttes

17:55 Miskolci Mazsorett Együttes

18:00 Ünnepi műsor

Ünnepi menet a Városházától az aratókoszorúval a Szent István térre

Beszédet mond: **Veres Pál** polgármester

Az új kenyér megáldása a történelmi egyházak közreműködésével

Közreműködik a **Forrás Kamarakórus** és a **Classic Brass Quintet**

19:30 **Koroknai Árpád** és zenekara, sztárvendég **Tóth Reni**

20:30 Részletek az **István a király** rockoperából

21:30 **Freddie** és zenekara

22:30 **Tűzzsonglőr show** a Szent István tér és a Városház tér között

További programok

13:00 Fügedi Márta Népművészeti Egyesület Mesterségbemutató és Játszóház, Népi játékpark, Táncháza a Szamadó Zenekarral, Rétesvonat, Ünnepi kenyér árusítás, Helytörténeti sátor, Kreatív sarok, Társasjáték klub, Kisbocs kuckó, Közlekedésbiztonsági szimulátor, Klímatudatos játszóház

„Tiltakozunk az ITC bontása ellen!”

Simon Gábor ellenzi az ITC héten bejelentett bontási terveit. Úgy véli, a megye egyik legértékesebb épületét fel kellene újítani és fiatalok számára lakásokat kialakítani benne. Pénteki sajtótájékoztatóján az országgyűlési elváltási képviselőjelölt arról is beszélt, hogy online petíciót indít az ügyben.

Simon Gábor egy 2016-os újságcikk felidézésével nyitotta pénteki sajtótájékoztatóját. Az írás azt részletezi, hogy 2007-ben a fideszes vezetésű Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat, az ITC akkori tulajdonosa el akarta adni az épületet. A megye egyik legértékesebb-jének titulált, akkori becslések szerint 1,2-1,6 milliárd forintot érő ingatlant áron alul kívánták értékesíteni, a párt számos politikusa ellen büntetőeljárás is indult.

Az országgyűlési elváltási képviselőjelölt felveti, hogy az eltelt 14 év alatt az ingatlanárak elszabadultak, és becslése szerint 2007 óta az épület értéke minimum megduplázódott. Arra is felhívja a figyelmet, hogy amennyiben valóban megérett az ITC a bontásra, azért a 2017-ig tulajdonos, fide-



zes vezetésű megyei önkormányzat a hibás: „személy szerint a büntetőjogi és anyagi felelősség melyik fideszes politikust terheli?” – teszi fel a költői kérdést.

A politikus emlékeztet: az indok a bontás mellett, hogy drágább lenne a felújítás, mint maga a bontás. „Ez egy oltári nagy baromság vagy hazugság!” Szerinte az legyen az összehasonlítási alap, hogy mekkora összeget emészt fel egy ilyen kaliberű épület előállításának költsége.

„Pár évvel ezelőtt még nem bontani, hanem felújítani akarta az épületet ugyanez a fideszes vezetés” – emlékeztetett. *Simon Gábor* nem tudja, mi változott azóta, de a döntés szerinte helytelen, mert a miskolciak

értékét pazarolja el. „Ez ellen tiltakozunk!” – foglalt állást. Ennek érdekében pénteken elektronikus petíciót indított el, amihez „várja a lakosok széles tömegének csatlakozását”.

Zárásként a döntést bejelentő *Alakszai Zoltán*, a megyei kormányhivatal vezetőjének *Lenin* szellemét idéző szavaira reflektált a képviselő: „Miskolcon nincs szükség hollywoodi szelleműzőkre!”. *Simon Gábor* „baromságnak” nevezte az elhangzott ideológiai töltetet, hiszen valóban a város múltjának része, hogy az épület egy ideig szocialista párt-házként funkcionált, ami azonban lassan harminc éve kereskedelmi központ.

Király Csaba



BMH NONPROFIT KFT.

TISZTELT ÜGYFELEINK!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a **hulladékszállítás rendje nem változik az augusztus 20-i ünnepnap alkalmával.**

A hulladékot változatlanul, a korábbi megszokott rend szerint szállítjuk el.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és zsákokat a szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni.

2021. augusztus 19-én ügyfélszolgálati irodáinkban személyes ügyintézésre 12 óráig van lehetőség, telefonos ügyfélszolgálatunk 14 óráig érhető el.

A BMH Nonprofit Kft. ügyfélszolgálati irodái 2021. augusztus 20-án (pénteken) zárva tartanak.

A szolgáltatási területen található hulladékudvarok 2021. augusztus 20-21-én zárva tartanak.

Tájékoztatjuk Önöket továbbá,
hogy a **miskolci ügyfélszolgálati irodánk**
(3527 Miskolc, József Attila utca 53.) költözés miatt
2021. augusztus 20 - augusztus 31-ig zárva tart.

További információ:

BMH Nonprofit Kft.
www.bmhnonprofit.hu – 06 21 3500 111
ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu – Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf. 583.



EGY NAP BÉKE ÉS ZENE

2021. AUGUSZTUS 15. VASÁRNAP 9.00-13.00 ERZSÉBET TÉR

HELYI ÉS KÖRNYÉKBELI TERMELŐK PORTÉKÁI, KÓSTOLÓK, KÉZMŰVES TERMÉKEK

Program:

10.00 Ingyenes Etka Jóga (Etka Jóga Erőgyűjtő Módszer Egyesülettel)

11.00 Nahaj Akusztik reggae koncertje

"Ördöghajtás" és origami készítés a Mathias Corvinus Collegium Alapítvány - MCC FIT Programban

Nyugisarok, relaxációs sátor

Kérjük az aktuális járványügyi szabályok betartását!

További információ: www.facebook.com/MiskolciTermelőiNap

A műsorváltozás jogát fenntartjuk.

Szervező: Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft.



A Termelői nap a Miskolc Csoport tagja



LEVEGŐT!

MI SZENNYEZZÜK, MI SZÍVJUK.

Mit tehetünk közösen, hogy jobb legyen a levegőminőség Miskolcon?

Az Ön véleménye is számít, döntsünk együtt a városunk fejlődéséért!

**Közösségi gyűlés Miskolcon
2021. szeptember 18-19., október 2-3.**

Hamarosan új információkkal érkezünk, figyelje híreinket és postaládáját!

Készülj, Miskolc!

Bővebb info: www.miskolc.hu/tervezzukmiskolcot

Új tulajdonosra vár az egykori Hámor étterem

A kultikus épületet hosszú évek óta árulja a tulajdonos Bükkvidéki Vendéglátó Zrt.

A Kiss Ernő utca szomszéd-ságában található, szebb napokat is megélt épület néhány hete ismét a figyelem középpontjába került, tulajdonosa a Bükkvidéki Vendéglátó Zrt. ugyanis újból meghirdette azt. Ennek apropóján látogattuk meg a Hámort, ahol alkalmi tárlatvezetőnk, *Debreceni László* kísért a hatalmas ingatlanon. A cég gondnoka egészen jól ismeri az épületet, a hetvenes években ugyanis szakácstanulónaként ez volt a gyakorlati helye.

Elmondja: bár a Hámor elsőre földszintesnek tűnik, ez csupán illúzió, emeletes épületről van szó. „Annak idején az épület elé hordták rengeteg földet, itt alakították ki az étteremre jellemző hatalmas, többszintes teraszt, amire olyan szívesen emlékszik mindenki, aki valaha járt itt. Az ingatlan ennek ellenére emeletes, ahol a föld-

szinten volt a cukrászüzem és raktárak, az emeleten pedig a konyha, az étterem és a preszszó” – meséli *Debreceni László* hozzátéve, annak idején az a szóbeszéd járta a Hámor munkatársai között, hogy nem véletlenül lett ilyen a kialakítás: Cipruson vagy Máltán van egy hasonmása, annak idején arról mintázták.

Megkopott régi fény

Megkerülve az épületet, hátulról raktárak, irodák ablakai tűnnek fel, de látni még azt is, hogy annak idején hol pakolhatták az árut. „Ott fent, az ablakok mögött játszottak a zenészek!” – mutat a gondnok a homlokzatra. A falak kopottak, itt-ott a vakolat is pereg, a néhány törött ablakokban viszont még mindig fent vannak a régi függönyök. Mintha csak néhány hete mentek volna haza a muzsikások, a dolgozók, a meg az utolsó vendégek.

A növényzet kissé elburjánzott, és a kerti bútorok is hiá-



A Hámor étterem 1959-ben. Fotó: Bauer Sándor, Fortepan

nyoznak, a régi képeslapokról, fotókról ismerős terasz azonban még így is felismerhető. Sőt, még a képen látható rózsabokrok is megvannak, némelyik most is virít. Belépve az épületbe, egy régi drapérián akad meg a szemünk először, rajta felirat hirdeti: „A Bükkvidéki Vendéglátó HÁMOR étterme”. Azt viszont, hogy mindez már múlt idő, mi sem jelezhetné jobban, mint hogy a tábla ma már a falnak támasztva pihen.

A főbejáraton belépve balra volt a preszszó, szemben a ruhatár, jobbra pedig a nagyterem, amit három részre lehetett osztani. Harmonikaszerűen lehetett kinyitni, bezárni a paravánokat, viszont ha egybenyitottuk, az egész hatalmas rendezvény-

terem volt. A most látható szőnyegpadlót később tették le, a belső terek eredetileg szinte mindenhol parkettázva voltak – meséli *Debreceni László*. Elmondása szerint a tágas terek és a hatalmas kert miatt annak idején kedvelt

helyszíne volt a Hámor báloknak, esküvőknek, osztálytalálkozóknak is.

A legkorszerűbb volt

A fennmaradt dokumentumok szerint a Hámor 1959-ben nyitotta meg a kapuit, és kü-

lönleges adottságai miatt évtizedekig az egyik legkorszerűbb vendéglátóhely volt Miskolcon. A Bükkvidéki Vendéglátó-ipari Vállalat által üzemeltetett étterem komplex központ volt. Ez volt az LKM üzemi konyhája, emellett rendezvényeket tartottak, és sok vendéglátásban tanuló fiatal itt végezte gyakorlatát.

Az étterem bezárása után rövid ideig diszkó, a kilencvenes években pedig bútorbolt is üzemelt itt. Utóbbi több vállalkozó is üzemeltette. A folyamatosan pusztuló épület több mint tíz éve áll üresen, évek óta eladó, a tulajdonos szinte minden létező módon, felületen hirdeti. A 8500 négyzetméteres telken található 3000 négyzetméteres ingatlant jelenleg százhetvenöt-millió forintért árulják.

Tajthy Ákos



Évtizedekig az egyik legkorszerűbb vendéglátóhely volt Miskolcon



Az ingatlan napjainkban. Fotó: Mocsári László

Megújulóban a misztikus makett

Félidejéhez ért a diósgyőri kohászat területének 1970-80-as évekbeli kinézetét bemutató terepasztal felújítása.

Az egykori kohászat területén elhagyottan álló gyár-csarnokok számos kincset rejtettek falaik között. Ezek egyike volt az a terepasztal, amit a Kohászat 1:2000 projekt megvalósítói találtak meg romos állapotban. Elhatározták, hogy felújítják a diósgyőri kohászat 1970-80-as évekbeli állapotát tükröző makettet, ezzel is megőrizve az Acélváros múltjának egy fajsúlyos darabját.

Tóth Viktor építész, a projekt szakmai vezetője szerint a munka annyira „félidős” még, hogy idős kohászok és a terület akkori állapotának alapos ismerői is gonddal igazodnak csak el a maketten. Ennek oka, hogy bizonyos ikonikus tájékoztató pontok, mint a hűtőtornyok, a kohók, de még a vasgyári SZTK is hiányoznak az asztalról.

A dombortérkép múltja továbbra is a misztérium homályába vész. A készítője nem jelentkezett, azonban a munkálatok során kiderült egy-két érdekesség. A terepasztalon az

első fázisban elhelyezett épületek gipszből készültek, ezt követően fa elemek kerültek rá, a végén pedig hungarocell objektumok egészítették azt ki. Az, hogy a Diósgyőri Gépgyár nem szerepel a maketten, arra utal *Tóth Viktor* szerint, hogy az alkotás a XX. század első harmadában készülhetett, majd esetlegesen a második világháború után kiegészítették.

Az Északkelet-Magyarország Ipartörténetének Ápolásáért Alapítvány és az Észak-Keleti Átjáró Egyesület koordinálásában megvalósuló projektet már a kezdetétől fogva a nyilvánosság bevonásával valósítják meg a szakemberek. Az autentikus pontosság elérésében a kordokumentumok -

fényképek, videók, tervrajzok - mellett sokat segítettek a lakosok saját fotókkal és történetekkel. A projekt továbbra is várja a visszajelzéseket és emlékeket az egykori kohászzal kapcsolatban. *Tóth Viktor* egy konkrét tárgyat is megemlíttet, amit a munka végére összeálló kiállításához nagyon keresnek most a szervezők: egy olyan, egykoron a kohókban használt sisakot, amely lehajtható szemfedővel volt kiegészítve.

Visszajelzéseiket, emlékeiket, amik segíthetnek a terepasztal elemeinek pontos elhelyezésében, a terepasztal@gmail.com e-mail címre vagy a „Kohászat 1:2000” elnevezésű Facebook-oldalon írhatják meg. **KCS**



A jelenlegi állapot a héten volt megtekinthető a Városháza aulájában. Fotó: Juhász Ákos

Együtt tanuljuk a részvételi demokráciát

Miskolc mellett az országban három önkormányzat tűzte ki zászlajára a részvételi támogatását. De mi is ez a többség számára ismeretlen kifejezés?

Folytatás az 1. oldalról

Miskolcon közel egy éve dolgozik azon civil részvételi referens, hogy az állampolgári kezdeményezések könnyebben eljussanak a döntéshozókhoz. A Nyitott Kapuk Városa program része, hogy az önkormányzat igyekszik bevonni az embereket a döntésekbe.

Varga Andrea úgy látja, hogy a képviseletiség hatékony kiegészítése lehet a részvételi demokrácia, hiszen a megválasztott politikus bármennyire is szeretne, nem tud mindig minden esetben jelen lenni. Ilyenkor, ha a saját érdekeiket képviselő állampolgárokkal, közösségekkel párbeszéd alakul ki, akkor mindkét fél profitálhat az együttműködésből. Ez az idea lebegett az alpolgármester előtt, amikor a program elindítását szorgalmazta. *Varga Andrea* szerint azért nem elterjedt a módszer, mert ez egy



Az önkormányzat igyekszik bevonni az embereket a döntésekbe. Fotó: Juhász Ákos

sokkal nehezebben járható út. Mint mondja: konfliktusokkal jár, lassú és tanulnia kell az önkormányzat, illetve az állampolgári oldalnak is a konstruktív kooperációt – mindezekkel együtt is megéri az erővel történő politikálással szemben a részvételi.

Kovács Kamilla részvételi referens úgy írja le a pozícióját, mint egy hidat az állampolgárok és az önkormányzat között. „Amikor egy kis közösség a város partnerségével szeretne valamit megvalósítani – felújítaná a játszótérét vagy éppen közösségi kertet indítana –, akkor sokszor kihívást jelent neki a bürokratikus rendszer” – magyarázza a referens. Az ő feladata, hogy megkönnyítse az együttműködést, ami mind-

két irányban igaz. Ha a városvezetés kíváncsi az érintettek véleményére valamely intézkedéssel kapcsolatban, akkor is *Kovács Kamilla* segíti a kétoldalú kommunikációt.

Ennek a demokratikus formának a következő nagy eseménye szeptemberben a közösségi gyűlés lesz: ötven, Miskolc teljes lakosságára jellemző összetételű ember részvételével szervez találkozót az önkormányzat, a DemNet Alapítvány és a Dialóg Egyesület. A résztvevők szakmai előadásokat hallgatnak meg a klímavédelem témájában, majd a nap végére közös javaslatcsomagot fogalmaznak meg a városvezetés számára arról, hogyan lehetne állampolgári szemszögből élhetőbb hely városunk.

Király Csaba

MISKOLCI KÓRHÁZTÖRTÉNET 9.

„Az elhagyatott gyerekek barátságos, tiszta otthonában”

A mai árvaházak elődjének tekinthetők azok a 19. századi intézmények, amelyek még vallási, felekezeti – az evangélikusok, reformátusok, római katolikusok és az izraeliták egyaránt üzemeltettek kisebb árvaházakat-, majd a 20. század elejétől jótékonyági egyleti, egyesületi fenntartásban működtek Miskolcon.

Az állam ezt követően karolta fel az árvaházi intézményrendszert: egy akció keretében az Állami Gyermekmentés Országos Szervezete Miskolcon is megalapította a „Magyar Királyi Állami Gyermekmenhelyet”, amely innentől régiós szerepet betöltve szolgált a nehéz sorsú gyermekek lakhelyéül, mindemellett kórházi funkciót is ellátott.

Miután 1927-ben elindult az építkezés, két évre rá át is adták az akkori Urak (ma Petőfi Sándor utca) és Teleki Blanka utcák kereszteződésében álló

épületet (ma itt a Miskolci Járási Hivatal üzemel). Az intézmény vidéken több telephellyel is rendelkezett, itt már kezdetől fogva működött a nevelőszülői rendszer, majd a gyerekek 15 és 18 éves koruk között voltak az Urak utcai épület lakói, ezen időszakuk alatt az intézet munkatársai igyekeztek a fiatalokat munkához juttatni.

"Elsőrangú szanatóriumra emlékezett"

Ahhoz, hogy betekintést nyerhessünk az árvaház minden napjaiba, a Felsőmagyarországi Reggeli Hírlap egy 1936-ban íródott cikke siet segítségünkre, amelyben így fogalmaz a szerző: „Gyermekmenhely... ez a szó valami önkéntelen gondolatársítása folytán mindig Dickens szegény kis Twist Olivérjával egyszerre jut az eszünkbe. De csak addig, míg egy szép nyári délelőttöt fölhasználva, látogatást nem tettünk az állami gyermekmenhely Urak utcai épületében.

Belépünk a kapun. Szépen gondozott utak, park, szökőkút. Az épületből szinte kívülről sugárzik a rend és tisztaság. Először az irodába megyünk, s megkérünk egy tisztviselőt, kalauzoljon végig az intézetben, majd Pálffy Ferenc kíséretében megkezdjük a körsetánkat. A földszinten várószoba, az ország talán egyik legpompásabb röntgen és kvarz-felszerelés, laboratórium. [...] Ami az embert legjobban megragadja az az aprólékosságig menő rend és tisztaság mindenfelé. Sehohol egy porszem, minden a helyén. Az épület világos termeivel, fehér terítőivel, virágcsokraival egy kitűnően berendezett elsőrangú szanatóriumra emlékezett. Sehohol egy síró gyermek. A kicsinyek is érzik a mindenfelől feljük sugárzó nagy-nagy szeretetet.”

A fent idézett termeken túl az első és második emeleten a lakószobák korosztályok szerint voltak kialakítva, amelyeket beépített szekrényekkel és a korszak legmodernebb fű-



Az egykori Állami Gyermekmenhely épülete a Petőfi-Teleki utcák sarkán

tés- és világításrendszerével látták el. A központi épületen túl négy vármegyében összesen 16 teleppel rendelkezett az intézet miskolci kirendeltsége, amelyekben a már idézett 1936-os újságcikk tanúsága szerint mintegy 3000-3200 gyermeket tartottak nyilván.

A fordulópont

Az intézmény túlélte a második világháborút annak ellenére, hogy más szervezeteket is elszállásoltak az épületben. Majd 1951-ben jött a fordulópont, amikor az intézmény egészségügyi és szociális tev-

kenysége két külön intézményben folytatódott, így az Urak utcai épületet gyermekkorházak alakították. A megnyitóról az Észak-Magyarország így írt: A földszinten több teremben helyezték el az egy éven aluli csecsemőket, míg az emeleti termekben az 1-3 éves és nagyobb gyermekeket. A csecsemőknel jól felszerelt tejtemperáló, öblögető berendezés, hűtőszekrény és egyéb korszerű berendezések állnak rendelkezésre. Van külön kis laboratórium, röntgen gép, 50 ágyas gyermekkorház. Az egészében 124 ágyas intézményben még a gondozottak

vannak többségben.” Dacára a modern körülményeknek, az intézményt 1974-ben összevonták a megyei kórházzal, majd két évvel később az újonnan épített komplexumban összesen 563 ágyon folytatódott a gyermekek gyógyítása. Ekkor jött létre a környékbeliek által csak „GYEK”-nek hívott Gyermekorvosi Központ, ami a mai napig felel a megye gyermekellátásáért. Az árvaház 1951-es költözését követően 1973-ban talált új otthonra az Egyetem utca 1. szám alatt létesített ún. Gyermekvárosban.

Nagy Attila

Jegyzet

MIRE LEESIK A TANTUSZ

Laci barátom aktív nyugdíjasként paradicsomot szüretelt a Diósgyári vár melletti kertjében. Tombol a hőség, amikor rácsörgök. A legjobbkor, legalább megpihen a hűvösben. Sosem kíméltem, kitűnő beszélgetőpartner, mindent tud a vezetékes és a mobiltelefonjáról. Megélte a korszakváltást, megérte, hogy a nyolc-tíz éve telefonra várók egyik napról a másikra úgy vesznek készüléket, mint korábban szappant a drogériában. A piros, fehér vezetékes készülékek nimbusza lassan, de elpárolgott. Kellemes nosztalgizálni, félszavakból is egyre gondolunk.

Hetente egyszer tart fogadóórát Kiss László, a Matáv miskolci üzemvezetője a Marx téri irodájában. Bármilyen korán kezd, legalább hatvan, nyolcvan telefonra ácsingózó várja. A sorokra várók között vannak fontosak és még fontosabbak is, hiszen már a kérelmező űrlapon is szerepel a kérdés, milyen állami kitüntetései vannak. Természetes, hogy a közszolgálatban, az ügyeleti rendszerben dolgozók és az orvosok előnyt élveznek. Laci meséli, az ügyfelei céges ajánlásokkal és betegségeikre hivatkozással ostromolják. Sok a rendszeres panaszos, kell hozzájuk a türelem, az empá-

tia. Egy ilyen izzasztóan hosszú műszakban minden egyes kérelmezőnél bekéri az aktákat, s az előadóval hármában konzultálnak. Hiába épülnek az újabbnál újabb crossbar központok a Régiposta utcán, az Avason és a Kiliánban, kevésnek bizonyul a kapacitásuk. Sokáig megmaradnak a külvárosi ellátatlan területek. Három-négy vezeték tartó oszlop felállítása még beleferne a büdzsébe, de a gazdaságossági szempontokat is mérlegelni kell. Laci nem tagadja, fentről is instruálják. Egy magasról érkező ajánlás olyan, mint a sakkban a királynő. Mindent visz, nem egyszerű korjelenség,

minden szervezett társadalomban létezik. Főleg a hiánygazdálkodás idején.

A fiatalabbak aligha tudják, az átkosban kétféle vezetékes távbeszélő volt. A fő- és az ikervonalas. Még az üvegszálast megelőzően egy-egy vonalra, szűkszerűségről két számot is kiadhattak. Persze a tulajdonosaik nem tudhatták, ki a párjuk, legfeljebb csak akkor szembesültek ezzel, ha egymást hívták. Hiába. Bár úgy is lelepleződtek, ha az egyikőjük nem jól tette le a kagylót, a párjuknál még napokig nem volt vonal. Ilyenkor a hibabejelentő számot tárcsáztuk, hogy tegyenek sürgősen rendet.

Közös emlék, számtalanszor írtam a zavaró hívásokról. A telefonbetyárság nem új keletű szokás, annak idején kérhettük a Matávot, figyeljék, kik azok, akik éjszakánként unatkozva ránk csörögnek, hogy némán sóhajtozzanak a telefonba vagy éppen obszcén beszólásokkal szórakoztassanak. Egyébként akkoriban a szolgáltatási szerződésben külön passzus figyelmeztetett, hogy az ilyen rosszindulatú szórakozás milyen büntetést von maga után. Ezért ki is kapcsolhatták a telefonját azoknak, akik erre vették a kezüket.

Napjaink telefon-lehallgatási botrányának témáját sem tudjuk kikerülni. Laci elmeséli, annak

idején a lehallgatásokhoz semmi köze nem volt a Matávnak. Viszont minden központban volt egy-egy olyan titkos, szigorúan elzárt szoba, ahová még az üzemvezető se léphetett be. Hamar leesett a tantusz mindannyiuk számára, hogy itt legálisan, az állambiztonság emberei végzik a munkájukat. Később a mobilhálózatok fejlesztésénél, a koncessziók kiadásakor pedig éppen a szolgáltatókkal fizetették ki a vonalak megfigyeléséhez szükséges infrastruktúrát. Ma már ezen is túl vagyunk, fejlődik a kémtechnika, ha telik rá, egy drága szoftverrel akár az éterből is kukkolhatunk. Kukkolunk is.

Szántó István

Hirdetés

ZÁRJUK EGYÜTT
A NYARAT AZ AVASI
PINCESOROKON!
2021.08.26-28.

NYITOTT PINCEK, BORÁSZOK, KULINÁRIS ÉLMÉNYEK, ZENEI ELŐADÁSOK, UTCAZENÉSZEK, SZÍNHÁZI PERFORMANSZOK, PÓDIUMBESZÉLGETÉSEK, NÉPMŰVÉSZETI VÁSÁR, MACSKAKÖVES UTCÁK, BANDUKOLÓ GYEREKPROGRAM, FÉNYFESTÉS, BORBEMUTATÓK, PEZSGŐ SHOW, THE CARBONFOOLS, BÍBORSZÉL, MÜLLER PÉTER SZIÁMI ÉS SZAKCSI LAKATOS BÉLA, MARCHING JAZZ BAND, DUO DON PEDRO'Z, AGYAGBANDA... és még sokan mások!

IX. AVASI
BORANGOLÁS

A rendezvény szabadon, védettségi igazolvány nélkül látogatható.
Augusztus 26-a, a fesztivál szakmai napja, melyen a részvétel regisztrációhoz kötött.
További információk: fb/avasiborangolas



JÖSZTÖK LAJBIBAN MAKUKÁZNI?

A közelmúltban debütált a Bohemian Betyars Makuka című száma és a hozzá tartozó klip. A lokálpatrióta muzsika kapcsán Palágyi Máté „Kakassal”, a zenekar hegedűs-énekesével egybekeltem arról is beszélgettünk, hogy mennyire kellett elmagyarázni a nem B.-A.-Z. megyei rajongóknak a számunkra ismerős szavak jelentését, vagy miért szorongat Kakas egy tyúkot a klipben.

Végre elérte meggyénket a különböző magyar nyelvű tájegységeket, városokat zenén keresztül bemutató Road Movie-sorozat: a miskolci Bohemian Betyars elkészítette Makuka című muzsikáját és a hozzá tartozó klipet. A játékos neo-hippi videó szívmengetően ismerős helyszíneken és messziről jött emberek számára szokatlan szavainkon keresztül villantja meg a miskolciság és a „Sorsod Borsod”-életérzéseket. A hatfős zenekarból Palágyi Máté „Ka-

kas” mesélt a Miskolci Naplónak a Makuka legendájáról.

– Miskolci zenekarként ti képviselitek a várost és B.-A.-Z. megyét a Road Movie-sorozatban. Honnan jött az ötlet a Makuka szövegéhez?

– Amikor megérkezett a felkérés, hogy írjunk egy dalt a szülővárosunkról, akkor – miután megnéztük a többiek videóit – úgy voltunk vele, hogy semmiképpen sem egy olyan nótát szeretünk volna, ami arról szól, hogy „de jó hazaérni”, „ittthon vagyunk”, „Miskolc a legjobb hely”.

Nem egy konkrétan miskolci számot akartunk írni. Aztán jött az ötlet: elég sok táj- és szlengszavunk van, amik borsodivá tesznek minket. Mind a hatan összeírtunk helyi kifejezéseket, bedobtuk őket egy kalapba, majd kihúztuk és írtunk hozzájuk sorokat, amiből összeállt a szöveg. A végeredmény szerintünk egy szerelmes-elvágódós-nagyon betyáros nóta lett, ami úgy ízig-vepig miskolci, hogy nincsen benne közvetlenül szó arról, milyen jó ott élni – inkább alternatív módon jelenik meg az érzés. Nagyon szeretjük a megyét és Miskolcot, sokat járunk haza, és ezt mi így adtuk ki magunkból.

– Aztán született egy nagyon érdekes klip...?

– A klip tematikáját nagyban meghatározta az, hogy hogyan írjuk a számot. Mindenképpen egy hozzánk illően vidám videót akartunk: kicsit önironikus, kicsit vicces, de mi így szeretjük magunkat. Szerintem tök jól párhuzamba állítható ez a várossal és a miskolciakkal. A helyszínek kiválasztásában a rendező Freund Ádám segített, akiben mi nagyon megbízunk. Ő rendezte az Előlről újra című számunkhoz is a klipet, ami egy sötét, kicsit befelé forduló anyag lett a koronavírus-járvány közepén. A Makuka már a kiszabadulásról és az örömtáncról-örömméről szól.

– A klipben szerepelnek a szüleid és más „nem hivatalos” statiszták is. Ők hogyan kerültek be a stádba?

– Rokonok, helyiek, barátok és a Szinivölgyi Néptáncműhely szerepelnek – utóbbiban mi több mint 10 évig néptán-



A Makuka a kiszabadulásról és az örömtáncról, örömméről szól. Fotó: Bohemian Betyars

coltunk Fehér Gáborral (a Bohemian Betyars basszusgitárosa, bőgőse és vokálisa – a szerk.). Mivel táncjelenetekhez kerestünk embereket, egyértelmű volt, hogy őket kérjük fel elsőként, emellett apukáméknak is van egy táncegyüttese, ahonnan szintén jöttek szereplők. Levinek (Szűcs Levente a zenekar énekesse és akusztikus gitárosa) pedig a szülei tanárok, az ő osztályaikból jöttek diákok. Nem akartuk széles körben meghirdetni, hanem ilyen kicsiben volt jó. Ez a forgatásra is nagyon jó hatással volt: a rudabányai tónál egy rendes kis házibuli alakult ki, hiszen mindenki ismert mindenkit. Raktunk egy nagy tüzet és körbejárt a pálinka.

– A tyúk a beceneved, a „Kakassal” miatt szerepel a klipben?

– Igen. Egyébként több állatot terveztünk, de végül ez az egy maradt. Szerintem sokkal intimebb lett, hiszen végülis körbe viszem a kis tyúkot a megye szép tájain. Ráadá-

sul a végén én is kakassá változom a taréj miatt. Egyébként a hajamon a rendező is meglepődött, mert nem tudott róla. Kérte, hogy valamit változtassak, visszakérdeztem, hogy „beállítsam a hajamat?”, erre mondta, hogy mehet. Amikor megjelentem előtte feltupírozott hajjal, azért megijedt, de bejött a dolog.

– Milyenek a visszajelzések? A rajongók tudják értelmezni a szöveget?

– Mi büszkék vagyunk ezekre a szavakra, és azt is elmondhatjuk, hogy Kazinczy itt újította meg a nyelvet, úgyhogy igazság szerint a jösztök lehet a helyes forma... Olyan volt, hogy magyarázni kellett a szavak jelentését. Ami pozitív visszajelzés, hogy 1 hét alatt közel 62 000 lejátszás volt a YouTube-on. Ez egy nagyon jó teljesítmény, ami mutatja, hogy nagyon tetszik az embereknek a dal.

– Úgy érzékelem, hogy a Makukát leszámítva is büszkék vagytok

a miskolciságotokra. Több olyan dalotok van, ami a városhoz vagy a régióhoz kötődik.

– Van a Megjötték a fiúk, ami lényegében az első videóklipünk volt és azzal helyeztük fel magunkat a magyar zenei élet térképére. Azóta is sokan énekelik, hogy „megjötték a Borsodi fiúk”. Ott a Helynekem szórakozóhelyről írt dal, ami hála az égnek a miskolci kulturális élet meghatározó pontja, ahol fel tudunk lépni. A Makukával kicsit visszatértünk a gyökerekhez témában, képileg és zeneileg is. Az októberben megjelenő új lemezen ez lesz szerintem az a szám, ami visszanyúl a kezdeti időkhöz.

– Mi mikor hallhatjuk legközelebb élőben a Makukát?

– Szeptember 4-én a Miskolci Egyetemi Napokon, szeptember 18-án Tállyán a Kerekdomb Fesztiválon, december 30-án pedig a Helynekemben lépünk fel.

Király Csaba



HAZAI PREMIER A CINEFESTEN

A szeptember 10-18. között zajló 17. CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztiválon lesz az Arany Medve-díjas és Oscar-jelölt Testről és lélekről rendezője, Enyedi Ildikó új filmje, A feleségem története hazai premierje.

A július 14-i Cannes-i világpremier és szinte közvetlenül a 46. Toronto Nemzetközi Filmfesztiválon történő észak-amerikai debütálás után, szeptember 18-án a hazai közönség is láthatja az Arany Medve-díjas és Oscar-jelölt Testről és lélekről rendezője, Enyedi Ildikó legújabb alkotását. Hazánkban először a 17. CineFesten vetítik A feleségem történetét. A film magyarországi díszbemutatójával zárul majd az idei Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál, ahol a Kitekintő szekcióban - ami a CineFest hivatalos szelekciójára - szerepel majd a négy ország koprodukcióban készült, angol nyelven forgatott alkotás. Ez lesz az első alkalom, hogy a filmet magyar szinkronnal vetítik.

A feleségem történetében Störr kapitányt a holland Gijs Naber, feleségét, Lizzyt a James Bond-, Mission: Impossible-filmekből és a cannes-i

Arany Pálmás Adèle életéből ismert világsztár, Léa Seydoux alakítja. Fontos szerepben látható továbbá Louis Garrel (Bernardo Bertolucci Álmodozók), Josef Hader (Stefan Zweig – Búcsú Európától) Ulrich Matthes (A bukás – Hitler utolsó napjai), Udo Samel (Babilon Berlin), Jasmina Trinca (Fortunata), Sergio Rubini olasz színész, valamint Funtek Sándor és Hajdúk Károly.

Enyedi Ildikó új filmje Füst Milán több mint húsz nyelv-

re lefordított, irodalmi Nobel-díjra felterjesztett azonos című regénye alapján készült. Az Ezeregyéjszaka-szerűen dús, titokzatos szerelmi történet álarcában, Störr kapitány szeretőivel, fájdalmasan becsületes figuráján keresztül, elemi módon, az érzékeinken át értjük meg az élet összetettségét, titokzatosságát, történelmi szépségét, megfoghatatlan, uralhatatlan jellegét.

„Azt hiszem, nagyon sokan félre értik a regényt, mert csak

egy féltékenységi sztorit látnak benne. A kortárs laudációk pedig főként a nyelvi leleményre tették a hangsúlyt és nem a mögötte lévő filozófiai mélységekre, amit humorról, könnyedséggel és ennek a házassági történetnek a kanyarjaival leplez tulajdonképpen Füst Milán. Azt gondoltam, érdemes egy kicsit megnyitni ezt az oldalát a regénynek, hátha azok, akik a film után elolvassák, érzékenyebbek lesznek erre az aspektusra” – nyilatkozta Enyedi Ildikó.



A feleségem története lesz az idei fesztivál zárófilmje

Bűbájos hétvége a Barkland Pincészetnél

Kiváló borok és izgalmas programok – ezt kínálja Tarcal az ünnepi hosszú hétvégén.

Valami van a levegőben: egy kis varázslat, egy kis bűbáj. Hogy hol? Tarcalon, ahol egy Bűbájos hétvégre invitálják az érdeklődőket az augusztus 20-ai hosszú hétvégén azok a borászatok, akik csatlakoztak a Tarcal Bor és Kultúra Egyesület felhívásához. Így tett dr. Barkóczi István, a Barkland Pincészet tulajdonosa is.

– 2016-ban indította útjára az egyesület a Bűbájos hétvégeket, és mi abban az évben, majd pedig azt követően többször is megnyitottuk pincészetünket az izgalmas programok és kiváló borok iránt érdeklődők előtt – jelezte dr. Barkóczi István. – Az augusztus 20-ai rendezvényre az Első Miskolci Lions Klubbal közösen egy játékos boretet álmodtunk meg, amelyen délután 5 órától fellép a varázslatos hangú Agárdi Szilvia, aki a hazai Lions mozgalom ismert arca. Ezt követően egy látványos táncbemutatóval igyekezünk kedvet csinálni a vendégeinknek ahhoz, hogy maguk is táncra perdüljenek az élőzenére, és a finom borok és ételek meg-



kóstolása mellett egy kellemes estét töltsenek velünk. A részletekért látogassanak el a Barkland Pincészet Facebook-oldalára!

A boret bevetelének egy részét jótékonyági célra, a Vakok és Gyengénlátók Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Egyesülete támogatására fordítják. Az ünnepi hétvégén debütáló Barkland boretasz már délután 3 órától várja a vendégeket, akik figyelemmel kísérhetik, ahogy az est házigazdája, Bellus István humorista összeállítja és megsüti a Barkland borral készült új pogácsáját. És persze meg is kóstolhatják a különlegességet.



Exatlonos fitness modell suhant velünk

Egy hónapig bírtuk a nyári pihenőt, de nagyon vágytunk már a kormány mögé – főleg, miután kiderült, hogy Kocsis Alexandra mellé pattanhatunk be egy apró, de annál vagányabb zöldrendszámos csodába.

Ha már szüneteltünk, úgy gondoltuk, valami igazán extrával jelentkezünk legközelebb – több szempontból is. Kezdjük a mokány kis autókkal: ezúttal a britek büszkeségének, a Mininek teszteljük a teljesen elektromos

autóját. A Cooper SE-t az Avalon Motors biztosította számunkra. A tesztelésben pedig nem más volt a segítségünkre ezúttal, mint az Arnold Classic USA-t megnyerő Kocsis Alexandra, aki több televíziós reality műsorban – így például az Exatlonban – is szerepelt már. De – mint majd a műorból is kiderül – a kormány mögött is kifejezetten jól érzi magát: vagány, gyors, de egyúttal nagyon precíz. Nem véletlen ez a vezetési tudomány: többek között a Lotus Ladies Cup versenysorozatban is szerepelt Alexandra.

Nemzeti ünnepünk miatt – rendhagyó módon – nem pénteken, hanem egy nappal korábban, augusztus 19-én, csütörtökön 19:25-től láthatják a „Suhanj velem!” című magazinműsorunk legújabb adását. Ahogy eddig, úgy most is lesz nyereményjáték, ahol tesztvezetést és értékes ajándécsomagot lehet nyerni. Ehhez nem kell mást tenni, mint nézni a műsort, bekövetni a minap.hu Instagram-oldalát, lájkolni a posztot, majd helyesen válaszolni a műsorban elhangzó kérdésre.

GL+ KÉSZLETRŐL, AZONNAL!
DINAMIKUS ÉS MEGBÍZHATÓ.
ÉPP, MINT TE.

SUZUKI
30
37
HYBRID

AV Hybrid - Automata vészfékasszisztencia - Adaptív tempomat - 17"-os könnyűfém keréktárcsa - Találékamera - Üléshűtés - Kulcs nélküli motorindítás - Automata klímaberendezés

S-CROSS

SZABÓ SUZUKI
márkakereskedés

ÉRTÉKESÍTÉS: (30) 223-7901, (30) 374-7116 SZERVIZ: (30) 790-2955
MISKOLC, 26-os főút kivetett szakasza, szirmabesenyői elágazás
Nyitvatartás: H-P 08-17-ig; Sz: 08-13-ig; www.szabosuzuki.hu

BAGAMÉRI
Üléshuzat Kft.

Telefon: 30/9450-228
E-mail: info@bagameri-uleshuzat.hu
www.bagameri-uleshuzat.hu

Üléshuzat-készítés, kárpitjavítás

Méretpontos, minőségi üléshuzat.
Bagaméri üléshuzat: az autós hálás lesz érte!

Apróhirdetés

Gondozónőt keresek mozgáskorlátozott nő mellé életvitelre segítésére 2 hetes váltással. Szakképesítés nem feltétel, nyugdíjas is lehet. Tel.: 0620/2133467

Miskolc belvárosában zárt udvaros társasházi, 36 m²-es lakás földszinten eladó. Ár: 14,5 M Ft. Érdeklődni: estefel@0620/364-2941

Hirdetésszervezőink az alábbi címen érhetők el:
3530 Miskolc, Kis-Hunyad u 9.
Tel.: 70/795-7402, 30/499-8630
E-mail: info@mikom.hu

Inter-V Kft. keres tapasztalattal rendelkező munkatársakat ESZTERGÁLYOS, SÍKKÖSZÖRÜS munkakörbe.

Feltétel: szakirányú műszaki végzettség, szakmai tapasztalat.

Szakmai önéletrajzokat a jaborcsik.agnes@inter-v.hu e-mail-címre várjuk.

Tel.: +36 20 488 6007 (h-p: 7-15h)

Inter-V Kft. keres tapasztalattal rendelkező munkatársakat GÉPSZERELŐ LAKATOS munkakörbe.

Feltétel: szakirányú műszaki végzettség, szakmai tapasztalat.

Szakmai önéletrajzokat a jaborcsik.agnes@inter-v.hu e-mail-címre várjuk.

Tel.: +36 20 488 6007 (h-p: 7-15h)

LOVAGOK ÉS HERCEGNŐK NAPJA AUGUSZTUS 20-ÁN A MAYÁBAN!

MAYA JÁTSZÓPARK

PROGRAMOK:

- 11.00-13.30 Korona és varázspálca készítés
- 13.30-14.00 Lovagi ötpróba
- 14.00-14.30 Sárkányok és Lovagok interaktív gyermekmúzeum Jack Spenóttal
- 14.30-15.30 Hercegnők a sárkányok ellen vetélkedő
- 15.30-16.00 Hercegnők és hercegek kvíze
- 16.00-17.00 Keresd meg a sárkány kincsét!

Augusztus 20-án megelevenedik a történelem az Avalon Park játszóparkjában, ahol tematikus játékokkal és vetélkedőkkel ünnepelhetik a családok az államalapítást.

- 17.00-17.30 Családi vetélkedő
- 17.30-18.00 Sárkányok és lovagok interaktív gyermekmúzeum Jack Spenóttal
- 18.00-18.30 Mini Disco
- 18.30-tól Mesemozi

Az augusztus 20-i programokon való részvételt a Maya Játszópark és a Dzsungel Játszóház belépőjegyei tartalmazzák.

3519 Miskolctapolca, Iglói út 15.
avalonpark.hu

Elkezdődött a kosarasok felkészülése

Elkezdte a felkészülést a következő szezonra hétfőn, a Generali Arénában az Aluivent DVTK női kosárlabdacsapata.

Egyelőre kondicionáló edzések és labdás gyakorlatok szerepelnek a programban, majd később edzőmérkőzéseken és több tornán is részt vesznek a piros-fehérek. Az előző idényben az NB I-ben negyedik helyen végző csapat idén a dobogót célozza meg Földi Attila szerint. A szakember az igazolásokról azt is elárulta, idegenlégiósok érkezése várható, így a keret még formálódik.

– Nagyon nehéz esélyt latolgatni már most, amikor az ember még a saját csapatát sem igazán látja át. Ugyanakkor nem akarok és nem is fogok menekülni attól, amit már

mondtam a tavalyi szezon végén is, hogy szeretnék előrelépni, az éremekért harcolni. Ez nagy és elég nehéz feladat, de mi a Diósgyőr vagyunk és szerintem nem szabad sem nekem, sem a csapatnak kibújni e felelősség alól – mondta a vezetőedző. Hozzátette: Szekszárdon a Siófok-kupán fognak részt venni augusztus végén, szeptember elején, illetve a Szaniszló Sándor Kupán is képviseltetik magukat Miskolcon; a további felkészülési mérkőzések még tervezés alatt állnak.

A lányok hamarosan beköltözhetnek az új csarnokba Diósgyőrben, s természetesen nagyon várják már – vezetőedzőjükkel együtt –, hogy belakhassák az impozáns arénát a DVTK stadion mellett. A bajnokság szeptember végén kezdődik majd.



Földi Attila be is mutatta a lányoknak a megfelelő mozgólatorsorokat. Fotó: Juhász Ákos

RANGADÓT NYERT A DVTK

A Vasas elleni, legfontosabb rangadóját megnyerte hétfőn a DVTK az NB II második fordulójában – több mint ötezer hazai szurkoló előtt!

A Csákvár elleni siker után így eddig hibátlan Kondás Elemér együttese, mely már a hatodik percben megszerezte a vezetést az angyalföldiek ellen. Molnár Gábor szögletébe Oláh Bálint kapott bele, így került Könyves Norbert elé, aki közelről a hálóba bökte a lecsorgó labdát. A csatár mérlege is kettőből kettő – nála a gól/mérkőzést jelenti ez a mutató. A 72. percben, szintén egy szöglet után kiegyenlített a Vasas: a miskolci születésű Berecz Zsombor lött egyébként pazar gólt a bal felső sarokba.

Nem kellett azonban sokat várni a válasza: négy perccel később Asmir Suljić lapos passza után Molnár lábát találták el a 16-oson belül, Andó-Szabó Sándor pedig büntetőt ítélt. A sértett félmagasan a jobb oldali kapufa mellé lött, újra megszerezte a vezetést a hazai csapat (2-1), s ezzel ki is alakult a végeredmény. A DVTK így megnyerte első, fontos rangadóját – 5226 (!) néző előtt.

– Csodálatos volt ennyi ember előtt játszani, remek volt a hangulat. Egy jó Vasassal játszottunk, kiválóan járatták a labdát. A legfontosabb az, hogy közönségünk előtt győzelemmel mutatkoztunk be. Azt kell



DVTK és Könyves Norbert: kettőből kettő. Fotó: dvtk.eu

elérnem, hogy a vezetés megszerzése után ne álljunk be védekezni – értékelt a lefújás után a piros-fehérek vezetőedzője.

Hegedűs János azt emelte ki, teljesen elégedettek saját teljesítményükkel, hiszen teljesítették, amiért kiment a több mint ötezer szurkoló.

– Azt szerettük volna bizonyítani nekik, hogy ez már nem a tavalyi Diósgyőr, és hogy nem ebbe az osztályba való. Szerintem ez a gárda nem esett volna ki az NB I-ből. Egyben meg szeretnénk nekik köszönni, hogy segítettek nekünk megtartani az eredményt az

utolsó percekben. Akik nem játszottak még ennyi néző előtt, megtapasztalhatták, mennyien állnak mögöttünk. Mindig is ilyen közönség előtt szerettem volna játszani. Elképesztő, amit a csapat is letett az asztalra – összegzett a hátvéd. A védő a következő fordulóra a következő fordulóval kapcsolatban azt felelte, akár melyik találkozó előtt kérdezik, mindig azt fogja mondani: csak a három pont megszerzése lehet a cél.

Vasárnap a diósgyőri szurkolók kedvenc idegenbeli túrájára, Siófokra utazik a DVTK (kezdés: 19:00), majd szerdán, ugyanebben az időpontban a

Kecskeméti hazai pályán fogadják.

A hét további részében sem maradtak meccs nélkül a lelkes drukkerok, akik az első Rakaczki kupán láthatták a DVTK U16-os csapatát.

– Fontos, hogy ez a korosztály is komoly nemzetközi mérkőzéseken mérje fel az erejét. Vezető multisportklubként pedig bevontuk helyszínként a kiváló infrastruktúrával rendelkező putnoki Várady Béla Stadiont és Elek Ákos Sportközpontot is – mondta Fogarasi Zoltán, a DVTK Labdarúgó Sportakadémia igazgatója.

SP

Pályán a röplabdások is

Hétfőn délután elkezdte a felkészülést a DVTK női röplabdázói is, akik végül az Extraligában indulhatnak.

Kundrák Eszter élvezte a kikapcsolódást, de már nagyon várta az újrákezdést a városi sportcsarnokban.

– Futó- és konditermi edzéseket végeztem a szünet alatt, emellett tudtam edzősködni is a kicsiknél. Azt is élvezem, mert látom, mennyi tehetséges játékos van az utánpótlásban, az pedig külön öröm, hogy segíthetem őket a fejlődésben, hogy minél jobb legyenek – mondta a diósgyőriek saját nevelésű röplabdázója. – Nagyon fiatal és motivált az együttesünk, az Extraligának külön varázsa van, nagyszerű, hogy végül ott indulhatunk. Remélem, a szurkolók is kilátogathatnak majd, hiszen egy sportolónak fontos, hogy jó közegben tudjon röplabdázni, ráadásul a legmagasabb osztályban. Szeretnék minél jobb eredményt elérni, egyéni célom pedig meccsről meccsre fejlődni, stabil teljesítményt nyújtani és közben élvezni a játékot.



Kundrák Eszter már nagyon várta az újrákezdést. Fotó: dvtk.eu

A felkészülés programja és a keret is kialakult már Farkas Mihály Tamás vezetőedző szerint. Tizennégyen alkotják majd az együttest, köztük négy idegenlégióssal.

– Egy-egy bosnyák és koszovói válogatott játékosunk lesz, ők húzóemberek lehetnek, de egyébként bárki a csapatban. Minden posztra legalább két olyan röplabdázóm van, aki megküzdhet a helyéért. Az elsődleges cél a bentmaradás kiharcolása, a hetedik helyet célozzuk meg. Amennyiben ennél előrébb tudnánk végezni, annak csak örülnék, s ha nem jön közbe semmi, ez akár össze is jöhet.

A szakember elmondása szerint a héten még lazább a munka, ám jövő héttől már

napi két foglalkozás szerepel a programban. Utána edzőtáborba utazik a gárda Sárosspatakra, melynek végén a Nyíregyházaival mérkőznek meg a lányok. Később, szeptember közepén, a nyírségi fővárosban vesznek részt egy tornán, melyen a rendező, a Vasas, az MTK, a Balatonfüred és a DVTK mellett egy hatodik csapat is részt vesz majd. Szeptember végén két edzőmeccs vár rájuk Gödöllőn, október elején pedig reményeik szerint a szlovák extraligás Besztercebányával csapatnak össze. A bajnokságot október 16-án, idegenben kezdik az Újpest ellen.

További riportokat a keddi Sportpercekben láthatnak a Miskolc Televízióban 18:25-kor.

Az olimpikonokat ünnepelték

A magyar olimpiai küldöttség hat arannyal, hét ezüsttel és hét bronzal a 15. helyen zárt a tokiói olimpia éremtáblázatán, melyen az Egyesült Államok végzett az élen.

A magyarok számára remekül alakult az olimpia végjátéka is, hiszen egy csapatsportban két bronzérmet szereztünk: a női és férfi vízilabdásaink is megnyerték harmadik helyért vívott mérkőzésüket. Szintén bronzérmet nyert az öttusázó Kovács Sarolta és a karatés Hárspataki Gábor. Slusszpoénként pedig a magyar női kajaknégyszer ismét megvédte címét 500 méteren.

A tokiói Olimpiai Stadionban rendezett vasárnapi záróünnepségen kialakult a láng, ezzel véget ért a XXXII. nyári olimpia a japán fővárosban. A zárt kapuk mögött megtartott több mint kétórás műsor központi részében a 206 delegáció zászlója érkezett a stadionba, a magyart a Tokióban aranyérmes kajakos, Kopasz Bálint vitte. Aztán az olimpia hősei, maguk a sportolók vonultak be az arénába és gyűltek el a küzdőtérre.

Hétfőn a budapesti BOK Csarnokban köszöntötték a tokiói olimpián szerepelt ma-

gyar sportolókat, érmeseket és helyezetteket. A több száz szurkoló előtt rendezett ünnepségen Kulcsár Krisztián, a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke így fogalmazott:

– Ugyanolyan szeretettel fogadják most a magyar olimpikonokat, ahogyan ők törekedtek arra Tokióban, hogy az ország minden lakosának örömet szerezzenek. Jó volt Tokióban magyarnak lenni! Köszönet ezért a sportolóknak, az edzőiknek, a szakosztályoknak, a kluboknak, a családtagoknak, szurkolóknak és a magyar kormányoknak – tette hozzá.

Kulcsár Krisztián szerint rendkívül jól teljesített a húsz éremmel hazatért magyar

csapat a vasárnap zárult ötkarikás játékokon. A szerdai sajtótájékoztatón a MOB-vezető hangsúlyozta, száz százalékban sikerült teljesíteni az előzetes elképzeléseket, és felidézte, hogy 2019-ben még csak 13 érem állt a szakmai prognózisban.

– Összegezve: a Covid nem volt befolyással a magyarok szereplésére. Riót túlszárnyalva kilenc sportágban nyertünk érmet, és 12 sportágban végeztünk pontszerző helyen, 70 olimpikonunk zárt az első hat hely valamelyikén – sorolta a MOB első embere, hozzátéve, az öklölvívás, az atlétika és a torna ugyanakkor hiányérzetet hagyott maga után.



Az aranyérmes kajakos, Kopasz Bálint vitte a magyar zászlót a záróünnepségen. Fotó: MTI/Czeglédi Zsolt

EGYHÁZI PROGRAMAJÁNLÓ

A Miskolc Televízió Hívószó című műsorában augusztus 15-én, vasárnap délután 4 órától a Minorita-templomból közvetítenek. A szentmisét bemutatja Szalkai Zoltán József és Bodnár Attila.

Vasárnap, 15-én lesz a Minorita-templom Nagybaldogasszony-búcsúja. A negyed 12-kor kezdődő ünnepi szentmisét Szalkai Z. József minorita plébános mutatja be, szónoka Bodnár Attila mátészalkai görögkatolikus iskolalelkész lesz. Közreműködik a Szent Ferenc kórus és az Anima vonósnégyes.

A selyemréti római katolikus templom búcsúját

augusztus 20-án, pénteken, Szent István király ünnepén tartják. Az ünnepi szentmise 10 órakor kezdődik. Főcelebráns és ünnepi szónok: Paweł Cebula minorita szerzetes, a gdanski rendtartomány magyarországi képviselője, az Egri Szent Antal-templom plébánosa lesz.

Ugyancsak pénteken, 20-án tartják a vasgyári Szent István-templom búcsúját. Az ünnepi szentmisét 10 órától Pehm G. Antal plébános mutatja be, és ő vezeti az előző három napon a lelkigyakorlatot is a 18 órakor kezdődő szentmiséken. Csütörtökön, a mise

után hangversenyt rendeznek a templomban Bach és Pilinszky (100) címmel. Fellépnek a Miskolci Bartók Béla Zene- és Táncművészeti Szakgimnázium, valamint a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Karának egykori és jelenlegi hallgatói.

A Continental Singers az abaújtári református templomban ad koncertet augusztus 19-én este 6 órától.

Augusztus 22-én, vasárnap a 11.30 órai szentmise után elsőmisés áldásban részesíti a jelenlévőket Jancsó Árpád jezsuita atya az avas-déli lge-templomban.

Három keresztelőt is tartanak a Deszkatemplomban az augusztus 15-ei 10 órás istentiszteleten. Úrvacsorára felkészítő bűnbánati istentiszteleteket tartanak augusztus 19-21. között, csütörtöktől szombatig, minden nap 17 órai kezdettel a Deszkatemplomban. Ugyanitt az új kenyérért adnak hálát úrvacsoraoasztással terveik szerint augusztus 22-én, vasárnap mindkét délelőtti istentiszteleten.

Szemlélődő lelkigyakorlatot szervezett Bodrogolasziban augusztus 15-22. között Kiss Attila Gellért görögkatolikus atya.



ATLAS-HAUS
TÁRSASHÁZKEZELŐ KFT.

HA ELÉGEDETLEN, VÁLTSON!

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELETE

Miskolcon elsőként! **ÚJ! SZEMLELETTEL!**

Cím: Arany János utca 35. Földszint 1.
Telefon: 46/ 321 607 • Mobil: 30/ 9458 555
www.atlashaus.hu

ERZSÉBET FÜRDŐ
ERZSÉBET FÜRDŐ

AKCIÓ!

Az európai uniós szabályoknak megfelelő **ANTIGÉN GYORSTESZT**

15.000 Ft helyett **CSAK 7.500 FT**

Utazzon és nyaraljon szabadon! EU-s QR-kóddal ellátott digitális Covid-igazolvány igényléséhez is alkalmas.

BŐVEBB INFORMÁCIÓÉRT ÉRDEKLŐDJÖN RECEPCIÓNKON
3530 MISKOLC, ERZSÉBET TÉR 4., +36 46 200 275

Gépkezelő

Piacvezető partnercégünk számára keresünk gépkezelő kollégát, szikszói munkavégzéssel!

Elvárások

- Érettségi bizonyítvány műszaki középfokú végzettséggel
- Többműszakos munkarend vállalása

Feladatok

- Automatizált gyártósorok és berendezések termelési előírásoknak megfelelő kezelése

Amit kínálunk

- Kimagasló alapbér
- Teljesítményalapú bónuszrendszer
- Karrierlehetőség egy stabil vállalatnál
- Munkába járás költségének támogatása

Elérhetőség:
+36 20 986 5649

trenkwalder
Outsourcing & HR Services

minap

A hírportál
www.minap.hu

Miskolc | Belföld |
Megye | Kultúra |
Közélet | Ajánló |
Aktuális | Sport |
Világ |

MIKOM Miskolci
Kommunikációs
Nonprofit Kft.

Fonoda BÚTOR! Tel.: 06-46-610-279-06-70-285-6794
Miskolc, József Attila u. 74. (Fonoda-utva)
Nyitva: hétfőtől péntekig: 09-től 18-ig.
Szombat: 09-től 13-ig. Vasárnap: zárva

ÉTKEZŐK, SZEKRÉNSOROK, KONYHASZEKRÉNYEK, IRODABÚTOROK, ÜLŐGARNITÚRÁK, ÁGYAK, KOMÓDOK, KISBÚTOROK KAPHATÓK.

ÓRIÁSI bemutatókészlet HELYBEN!

WWW.FONODABUTOR.HU
https://www.facebook.com/Fonoda-butor

Bulgárföldi Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Az akció érvényes: 2021. augusztus 14-étől augusztus 20-áig

Kolynos fogkrém 75 ml	299,-	199,-
Oops grill papírtörő 1 tek.	499,-	399,-
Domestos fertőtlenítő tisztítószer 750 ml; 531,99/l	599,-	399,-
Jar mosogató 900 ml; 665,55/l	759,-	599,-
Palette hajfesték	799,-	699,-
Well Done bútorápoló 750 ml; 1065,33/l	999,-	799,-
Well Done hideg zsíroló 750ml; 1145,33/l	999,-	859,-
Head & Shoulders sampon 200-250 ml; 3995-3196	1099,-	799,-
Coccolino öblítő 1680-1800 ml; 594,64-554,99/l	1199,-	999,-
Vanish folteltávolító 1 l	1299,-	1099,-
Bonux mosópor 2 kg; 599,5/kg	1299,-	1199,-
Famylux foly. mosószer 4 l; 299,75/l	1399,-	1199,-
Zewa WC-papír 16 tek.; 112,43/tek	2099,-	1799,-
Héra Ceramic színes falfesték 2,5 l; 1999,6/l	5099,-	4999,-
Héra belső falfesték (fehér) 15 l; 466,59/l	7099,-	6999,-
Héra Prémium színes falfesték 5 l; 1699,8/l	9499,-	8499,-

unió
COOP Zrt.

Olympos gyümölcsital
Többféle
1,5l 119Ft/l

~~279Ft~~ **-36%**
179 Ft

2021. augusztus 12-22-ig

PROGRAMAJÁNLÓ

PROGRAMOK

Augusztus 14., szombat

10:00-18:00 Családi nap – aquafitness, célbalövés, dekázóverseny is, Miskolctapolcai Ellipszum Élmeny- és Strandfürdő
10:30-17:30 Pajta játék-tár – 13:00 és 15:30 műhelymunkákkal, Lovagi Tornák Tere
16:00-20:00 Vár a piac – helyi és környékbeli termelőkkel, Diósgyőri vásártér
18:00 Mediterrán nyárest – a Miskolci Szimfonikus Zenekar koncertje, Tündérvár
20:00 Burak Yeter és Lotfi Begi – buli lemezlovasokkal, Lovagi Tornák Tere
Éjszakai fürdőzés, Miskolctapolcai Ellipszum Élmeny- és Strandfürdő

Augusztus 15., vasárnap

9:00 Miskolci Termelői Nap, Erzsébet tér
10:00-18:00 Családi nap – aquafitness, célbalövés, dekázóverseny is, Miskolctapolcai Ellipszum Élmeny- és Strandfürdő
10:30-17:30 Pajta játék-tár – 10:30 és 13:00 meglepő hangszerekkel, Lovagi Tornák Tere
16:00-18:00 Tapolcai gyermekprogramok, Tapolcai játszótér melletti terület
17:00 és 18:30 Szaunaprogramok, Miskolctapolcai Ellipszum Élmeny- és Strandfürdő

Augusztus 16., hétfő

20:00 Rézorgona – OrgonaPont, Belvárosi református templom
Zenei utazás a középkortól a barokkig – OrgonaPont Tokajban, a Jézus szíve templomban
Augusztus 17., kedd
17:00 Fürdőélet és a korzózás – Páholy 25, Thália-ház

Augusztus 18., szerda

9:30 Nyomdázás gyerekeknek, Pontközpont (Weidlich-udvar)
10:00 Boszorkányos mese élőszóban, játékkal, II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár
18:00 Görög táncház élőzenével, tánctanulással, Sarantis Mantzurakisszal, Városháza III. udvara
20:30 Francia rúdugrás – kortárs magyar vígjáték 18 éven felülieknek, Nyári Színház

Augusztus 19., csütörtök

20:00 Farkas Gábor zongorázik a Miskolci Szimfonikus Zenekarral, Sátoraljaújhegyi városrész
20:30 A Dal a miénk – Csik zenekar és az LGT-dalok, Lovagi Tornák Tere
Francia rúdugrás – kortárs magyar vígjáték 18 éven felülieknek, Nyári Színház

Augusztus 20., péntek

10:00 Lovagok és hercegnők napja – koronázás, sárkánykincs, Avalon Maya Játzópark
18:00 GasztróPlacc, Erzsébet tér

Augusztus 21., szombat

17:00 és 18:30 Szaunaprogramok, Miskolctapolcai Ellipszum Élmeny- és Strandfürdő
19:00 Éjszakai fürdőzés szaunaprogrammal, Miskolctapolcai Barlangfürdő
20:00 Világre – Kiss Ádám stand-up comedy estje a Dumaszházban, Művészetek Háza
20:30 Francia rúdugrás – kortárs magyar vígjáték 18 éven felülieknek, Nyári Színház

Augusztus 22., vasárnap

Még maig látogatható Gál András fotóművész kiállítása a Miskolci Galériában
10:00-12:00 Népkerti gyermekprogramok, Népkerti játszótér melletti terület
10:30-17:30 Pajta játék-tár – 10:30, 13:00, 15:30 fegyvermustrával, Lovagi Tornák Tere
17:00 és 18:30 Szaunaprogramok, Miskolctapolcai Ellipszum Élmeny- és Strandfürdő
18:00 Kastély-szerenádborkóstolóval, Edelényi kastély

MOZIMŰSOR Művészetek Háza:

Uránia-terem:

Augusztus 12-15., csütörtök-vasárnap, naponta 18:30 A beszéd
Augusztus 12-18., csütörtök-szerda, naponta 16:30 Örökök öröke
Augusztus 16-18., hétfő-szerda, naponta 18:30 Berlin, Alexanderplatz
Augusztus 19-22., csütörtök-vasárnap, naponta 19:00 Trollok a világ körül
Augusztus 19-25., csütörtök-szerda, naponta 16:30 Doltite
Augusztus 20., péntek 14:30 A hercegnő és a hét törpe
Augusztus 21., szombat 14:30 Oglik – Üdvözlünk Büdöfalván!
Augusztus 22., vasárnap 14:30 A kuffik és az akármí – Ebből még bármi lehet!

Béke-terem:

Augusztus 12-15., csütörtök-vasárnap, naponta 19:30 Bárány
Augusztus 12-18., csütörtök-szerda, naponta 17:00 A kuffik és az akármí – Ebből még bármi lehet!
Augusztus 16-18., hétfő-szerda, naponta 19:30 Becsúszó szerelem
Augusztus 19. és 20., csütörtök és péntek, naponta 17:00 Taníts meg repülni!
Augusztus 19-25., csütörtök-szerda, naponta 19:00 Még egy kört mindenkinek
Augusztus 20., péntek 15:00 10 nap anyu nélkül
Augusztus 21., szombat 15:00 Sonic, a sündisznó, 17:00 Szabadúszók
Augusztus 22., vasárnap 15:00 Lassie hazatér, 17:00 Raoul Taburin

Visszahozzák az elfeledett moziélményt

Néhány fiatal gondolt egy nagyot és elkezdett ingyenes, nyilvános vetítéseket szervezni olyan művekből, amelyek egyébként nem jutnának el a műfaj szerelmeseihez. Ők a Kinodomino, akik egy kissé elfeledett moziélményt hoznak ezzel vissza Miskolcra.



„Városi vándormozi, ami dokumentumfilmekben gondolkodik.” Fotó: A Kinodomino Facebook-oldala

A pandémia csak ráterítette egy lapát arra a trendre, amit a digitális filmfogyasztás évekként ez előtt indított el: a filmnézés közösségi élményből egyre inkább egyéni programmá válik. Kezdjük elfelejteni, milyen volt, amikor másokkal együtt lélegeztünk meg a katarzist, aztán pedig kvázi levezetésként kibeszéltük magunkból a látottakat. A Kinodomino visszahozza nekünk ezeket az élményeket.

Szilágyi Levente, a csapat egyik tagja nemes egyszerűséggel úgy definiálja az ötletet, hogy „városi vándormozi, ami dokumentumfilmekben gondolkodik”. Olyan alkotásokat hoznak el Miskolcra a nagyvilágból, amik egyébként nem lennének itt elérhetőek.

Emellett számukra fontos témákat dolgoznak fel, amikről a mainstream médiából csak félinformációkat kapnak az emberek. Ilyenek például a modernkori rabszolgaság, az autizmus vagy a zöld témák – tette hozzá.

Egy másik eleme a Kinodomino-élménynek a vetítéseket követő beszélgetés, amire a szervezők igyekeznek a témában szakértő megszólalókat elhívni. Levente úgy fogalmaz: nem elvakult rajongói a dokumentumfilmeknek, hanem eszközként használják őket arra, hogy gondolatokat ébresszenek az emberekben.

A vándormozi jelleg erősen visszaköszön a működésben, hiszen a helyszínek változnak.

Többször szabadterei a vetítés, ami ismét csak szokatlan, de különleges moziélményt nyújt. Levente mindebből az atmoszférát emeli ki, ami szerinte segíti az embereknek a beleélést. Átlagos 20-40 ember látogat el egy-egy vetítésre. A korosztály változó a szervező szerint, jellemzően a témától függ az összetétel. A tapasztalat azt mutatja, hogy egyre több a fiatal, huszonéves néző.

A csapat létszáma és infrastruktúra szempontjából is fejlődik, hiszen Levente egyedül kezdte el a Kinodominoval, azonban már előtte, mostanra azonban már öt fős a stáb. A lehetőségeik is javultak, mert pályázati forrásból saját projektort, vetítőlámpát és hangosítást szereztek be.

A tervek között szerepel, hogy más művészeti ágakat is bevonjanak a közösségi eseményekbe. Volt már erre példa, hiszen zenei vagy drámai kísérőprogram már része volt egy-egy vetítésüknek, azonban erre rá akarnak erősíteni, például kiállítással.

A Kinodomino következő vetítése augusztus 14-én, szombaton 19 órától lesz a Zöld Kapcsolat Egyesület irodájának udvarán (Kossuth utca 13.), ahol az Én vagyok Greta című filmet tekinthetik meg az érdeklődők, amit a témába vágó eszmecsere követ. Akik érdeklődnek a fiatalok programjai iránt, a Facebookon kaphatnak rendszeres információkat.

Király Csaba

RÖVIDFILMES PÁLYÁZATOT INDÍTANAK

Olyan videókat várnak, melyek bemutatják a Miskolci Egyetem értékeit. A legkreatívabbak markát akár félmillió forint is ütheti.

Közös rövidfilmes pályázatot indít a CineFest Nemzetközi Filmfesztivál és a Miskolci Egyetem – tájékoztatta

lapunkat a felsőoktatási intézmény. A pályázatra olyanok jelentkezését várják, akikben van némi kreativitás, szívesen készítenek videókat, nem mellesleg szeretik a Miskolci Egyetemet. Az alkotások készülhetnek kamerával, mobiltelefonnal vagy akár táblagéppel is, a lényeg, hogy

bemutatassák az intézmény és campusának szépségeit. Néhány dologra viszont azért érdemes figyelni: a film minimum harminc, maximum kilencven másodperc legyen; a videó ne egy-egy karról, hanem az egyetem egészéről szóljon; a rövidfilm látványvilága, ritmusa a fiatalokat szórja meg.

Az alkotásokat a cinefest.hu oldalon a nevezés fül alatt lehet feltölteni. Beküldési határidő: szeptember 5. Az alkotásokról szakmai zsűri dönt, a fődíj ötszáz ezer forint, a másodikat pedig kétszáz-, a harmadikat pedig száz ezer forinttal jutalmazza.

TÁ

A MISKOLC TELEVÍZIÓ MŰSORA



AUGUSZTUS 16., HÉTFŐ: 06:00

Az előző esti adás ismétlése, 09:50 Képpújság, 18:00 Híradó, 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Miskolci Napló (közéleti magazin), 19:00 Híradó ism., 19:15 Időjárás-jelentés, 19:25 Generációnk, 20:00 Híradó ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 20:25 Diagnózis, 21:00 Képpújság

AUGUSZTUS 17., KEDD: 06:00

Az előző esti adás ismétlése, 09:20 Képpújság, 18:00 Híradó, 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Sportpercek, 19:00 Híradó ism., 19:15 Időjárás-jelentés, 19:25 Kifutás, 21:10 Képpújság

AUGUSZTUS 18., SZERDA: 06:00

Az előző esti adás ismétlése, 09:20 Képpújság, 18:00 Híradó, 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Basszuskulcs, 19:00 Híradó ism., 19:15 Időjárás-jelentés ism., 19:00 Egészségpercek ism., 20:00 Híradó ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 20:25 Vajdaság kincseinek őrzői, 21:50 Képpújság

AUGUSZTUS 19., CSÜTÖRTÖK: 06:00

Az előző esti adás ismétlése, 10:00 Képpújság, 18:00 Híradó, 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25

Promenáda (kulturális magazin),

19:00 Híradó ism., 19:15 Időjárás-jelentés, 19:25 Suhanj velem!, 20:00 Híradó ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 20:25 Radnóti nyomában, 21:50 Képpújság

AUGUSZTUS 20., PÉNTEK: 06:00

Az előző esti adás ismétlése, 10:00 Képpújság, 14:00 Ünnepi Közgyűlés (élő közvetítés), 18:00 Ünnepi műsor, 21:00 Képpújság

AUGUSZTUS 21., SZOMBAT: 07:00

Az előző esti adás ismétlése, 11:00 Képpújság, 18:00 Krónika (heti hírosszefoglaló), 18:25 Miskolci Napló ism., 19:00 Krónika ism., 19:25 Suhanj velem! ism., 20:00 Krónika ism., 20:25 Basszuskulcs ism., 22:00 Képpújság

AUGUSZTUS 22., VASÁRNAP: 07:00

Az előző esti adás ismétlése, 11:20 Képpújság, 16:00 Hírvész, 18:00 Krónika, 18:25 Promenáda (kulturális magazin) ism., 19:00 Krónika (ism.), 19:25 Gazdasági Navigátor ism., 20:00 Krónika ism., 20:25 A szeri kunhalmok nyomában, 21:30 Képpújság

A műsorsváltóztatás jogát fenntartjuk!

Hirdetés

TOKAJ-HEGYALJA
LEGNAGYOBB KULTURÁLIS
FESZTIVÁLJA

TÁMOGASSA ÖN IS
JÓTÉKONYSÁGI
KEZDEMÉNYEZÉSÜNKET:
JEGYBEVÉTELÜNK 50%-ÁT
AZ ÚJ KORASZÜLÖTT-
MENTŐAUTÓ VÁSÁRLÁSÁRA
AJÁNLJUK FEL!

ZEMPLÉNI
FESZTIVÁL
2021
AUG. 13-22.

30.
JUBILEUMI ÉV

Online jegyvásárlás • www.zemplenifesztival.hu

Kiemelt támogatók:

TOKAJ-HEGYALJA
LEGNAGYOBB KULTURÁLIS
FESZTIVÁLJA

Gyönyörű helyszínek
Remek programok
Kiváló borok

ZEMPLÉNI
FESZTIVÁL
2021
AUG. 13-22.

30.
JUBILEUMI ÉV

Online jegyvásárlás • www.zemplenifesztival.hu

Kiemelt támogatók:



VARÁZSLATOS ÉJSZAKA A HANGSZEREK KIRÁLYNŐJÉVEL

Egy este, amin több mint 100 ezer orgonasíp egyszerre szólalt meg – a Filharmónia Magyarország országsszerte harmadik alkalommal rendezte meg az Orgonák Éjszakáját, amelyhez ötven város száz helyszínen kapcsolódott be idén. A Filharmónia Magyarország az elmúlt években mindent megtett azért, hogy a hangszerek királynőjét minél jobban megismertesse a nagyközönséggel. Ezt a célt szolgálja az immár hagyományosan megrendezésre kerülő OrgonaPont sorozat, valamint az Orgonák éjszakája program, amely először 2019-ben várta az érdeklődőket. Augusztus első szombatján ismét megtöltötték országsszerte a templomokat, tereket a hangszerek királynőjének csodálatos hangjával. Miskolcon pedig a szervezők bebizonyították, hogy a hangszerek királynője a templomokon kívül is felejthetetlen élményt nyújthat, és hogy az orgonaszóra akár akrobatizálni, sőt még táncolni is lehet. Fotó: Mocsári László



Akkor és most. A lillafüredi Palotaszálló 1925 és 1929 között épült állami beruházásként a Hámori-tó mellett, Lux Kálmán tervei alapján, neoreneszánsz stílusban. A kastély vendégei az 1930-as átadást követően 1945-ig elsősorban a korabeli elit köréből kerültek ki, konferenciákat rendeztek, hírességeket láttak vendégül. A második világháborúban hadikórházat rendeztek be itt a sebesült orosz katonák számára, és bár az épület nem rongálódott meg jelentősen, a kórházi üzemelés helyrehozhatatlan károkat okozott az eredeti berendezésben. A háború után az üzemeltetési jog a Bükkí Gyógyfürdőkre, majd a Szakszervezetek Országos Tanácsára szállt. A szálloda ezután negyven évig SZOT-üdülőként üzemelt. 1993-tól ismét szállodaként működik, ezt követően történt meg a kor- és hangulathű felújítás. A lillafüredi Palotaszálló 2015-ben a Magyar Értéktár nemzeti értéke lett.

(Tajthy Ákos szövege, Sáfrány Gy. József képeslapja, Juhász Ákos fotója)



Gazdikereső

Ezen a héten Ronit (5481), a Miskolci Állategészségügyi Telep egyik lakóját mutatjuk be. Az állat korának megfelelő oltásokkal, féregtelenítéssel és SPOT-ON cseppekkel ellátva kerül az új gazdihoz. Érdeklődni a +36 (30) 339-6549-es telefonszámon lehet hétköznap 8:00 és 15:30 között.



Bekerülés helye: Miskolc, Csernáj
Fajta: keverék
Kor: 1,5 év
Neme: kan
Szín: barna
Súly: 20,18 kg
Magasság: 50 cm

Foglalkozást igénylő kutya. Szépen sétál már pórán, jól nevelhető, de kicsit még szeleburdi. Egyedüli kutyausnak ajánlott, egy törődő, hűséges gazdi mellé. Remek jelző kutya.

Hirdetés

**KERESÜNK
ELADÓ
INGATLANOKAT**
miskolc.szecsenyi@dh.hu
+36 30 139 0000
3525, MISKOLC
SZÉCHENYI U. 64.
HITEL ÉS CSOK TANÁCSADÁS
www.dh.hu

MINDENKIT ÉRNET JOGESÉT

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.

Könyvújdonságok a Géniusztól

1	AZ OXIGÉN VEGYSZÁM	2	3	4
OLIMPIAI BIZOTT- SÁGUNK NÉVBETŰI				ESZAK, RÖVIDEN ZAIRE AU- TÓJELE V.
OLÁSZ AUTÓJEL	KÖZÉP- FÜLLI MÓKUS FARKAI			
ILONKA				
RÓMAI 1-ES SORSZÁM, RÖVIDEN		FOCI EGYNEMŰ BETŰI	PERC, RÖVIDEN JUH- SZÁLLÁS	
KÖZEPEN TOL!	TAR, LOMP- TALAN FOGOLY			
HÁROM, NEMETŰL			KERÜLET, RÖVIDEN NYERS	
SZENTSZÉ- KITOR- VÉNYTÁR (IDEGEN RÖVIDÍTÉS)		TEJIPARI MÁRKA BAKONYI HEGY!		
KELET				ISKOLAI 45 PERC
CSATA- BÁRDOT ELÁSO	GALLON, RÖVIDEN ÖSZTÖ- KELES		IGEKÉPZŐ ELLEN- ÉRTÉKET RAÍRO	
DEL, RÖV.		NŐI NÉV HAL- MERÍTŐ ESZKÖZ		
RAGADO- ZÓ HAL SOR KÖZEPÉ!			SZÁLLÍTÓ- OSZLOP OROSZ POÉMA	
SOKAT TANULT, ESZES	HANGOT ADÓ SZOB HATÁRA!			
KERÉK SZÁM				
KATONA- DÁL, RÉGISEN				



Négyrészes keresztretvény-sorozatunkban ezúttal is könyvújdonságok címét rejtettük el. Kérjük, megfejtéseiket a sorozat végén, együtt, egy e-mailben küldjék el! Beküldési határidő: **2021. szeptember 1.** E-mail-cím: megfjetes@mikom.hu. A helyes megfejtések beküldői között **könyvtalványt** sorolunk ki. A nyereményt a Géniusztól Könyvtárház biztosítja.

Géniusztól Könyvtárház – Miskolc, Széchenyi u. 107.
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Őrzik a szlovák hagyományokat

Nyolcadik alkalommal rendezték meg múlt szombaton a Bükkszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Napot. A programon a kicsiket és a nagyokat is változatos programok várták, de fontos szerepet kapott a gasztronómia, azon belül a tradicionális szlovák ételek, így a krumplilángos vagy a tócsni is. A hagyományőrző rendezvényt a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat közösen szervezte *Gazdusné Pankuci Katalinnal*, a terület képviselőjével. Az eseményen Miskolc képviselőjében jelen volt *Varga Andrea* alpolgármester is, aki méltatta a helyi közösséget azért, hogy a mai napig mélyen őrzik hagyományait. Miskolcon kilenc nemzetiségi önkormányzat működik. Bükkszentlászlón pedig erős szlovák közösség alakult ki az elmúlt évszázadokban, akik elsősorban vendégszeretetükről híresek. Fotó: Mocsári László



KOMPOSZT- HALMI TÖRTÉNETEK

A LIFE IP HUNGAIKY (LIFE17 IPE/HU/000017) projekt az Európai Unió LIFE programjának támogatásával valósul meg.

